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Каран, говорећи да је „Нови Зејтинлик“ 
мјесто на којем се истовремено осјећају 
и туга и понос, поручио је да на гробље 
гдје почива 949 погинулих српских бораца 
требају доћи сви који су против Српске, који 
говоре да је „агресор и геноцидна“. 

– Војска РС заједно са Министарством 
унутрашњих послова и својим народом 
у Одбрамбено-отаџбинском рату води-
ла је много величанствених битака, 
али једна од највеличанственијих је 
одбрана Сарајевско-романијске регије 
– поручио је министар унутрашњих 
послова. 

– Данас стварамо наше Источно 
Сарајево са својих шест општина, као 
завјет оних који су дали своје животе 
да би будуће генерације стварале своје 
животе.  Дан одбране Сарајевско-
романијске регије је прилика да 
се подсјетимо да је ово најсветије 
и најпоносније мјесто у Српској – 
рекао је новинарима градоначелник 
Источног Сарајева Љубиша Ћосић.

Начелник општине Соколац Милован 
Бјелица је исказао захвалност Влади РС 
која поред града Источно Сарајево води 
рачуна о одржавању овог светог мјеста.

Обиљежавање овог значајног датума, у 
организацији Одбора Владе Српске за 
његовање традиције ослободилачких 
ратова, настављено је служењем парастоса 
погинулим борцима Сарајевско-романијске 
регије у Манастиру Светог Георгија на 
Равној Романији.

Ведрана Реновица
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И Синиша Каран, потпредсједник Народне 
скупштине РС Петко Ранкић, предсједник 
Борачке организације РС Радан Остојић, 
те представници Министарства рада 
и борачко-инвалидске заштите. Међу 
присутнима били су народни посланици: 
Страхиња Башевић, Данијел Шкипина и 
Дарко Берјан, градоначелник Источног 
Сарајева Љубиша Ћосић, предсједник 
Скупштине града Бранко Короман, те 
начелници општина Сарајевско-романијске 
регије и представници Трећег пјешадијског 
РС пука Оружаних снага БиХ.

Министар унутрашњих послова РС Синиша 

Обиљежен 16. јун – Дан одбране Сарајевско-романијске регије

Обиљежен Дан романијских бригада

На Војничком гробљу „Нови 
Зејтинлик“ у Сокоцу, служењем 
помена и полагањем вијенаца, 

обиљежен је 16. јун – Дан одбране 
Сарајевско-романијске регије у 
Одбрамбено-отаџбинском рату у којем је 
живот положило више од четири хиљаде 
српских бораца.

У Сокоцу, мјесту гдје је сахрањено 949 
погинулих бораца Сарајевско-романијског 
корпуса, присуствовали су изасланик 
српског члана и предсједавајући 
Предсједништва БиХ Бошко Томић, 
министар унутрашњих послова РС 

Служењем парастоса погинулим 
борцима и старјешинама, у Цркви 
Светог пророка Илије у Сокоцу 

почело је обиљежавање 21. мајa, Дана 
романијских бригада – Прве романијске 
пјешадијске и Друге романијске 
моторизоване бригаде, кроз које je у 
Одбрамбено-отаџбинском рату прошло 
више од 15.000 бораца.  

Према ријечима предсједника Борачке 
организације РС Радана Остојића, борци 
романијских бригада дали су значајан 

ВЕЛИЧАНСТВЕНЕ СУ САМО 
ОНЕ БИТКЕ КАДА СЕ БОРИТЕ ЗА 
СВОЈЕ ОГЊИШТЕ И ПОРОДИЦУ

допринос у стварању Српске. То оправдава 
површина зоне борбених дејстава и зона 
одбране коју су чували, број погинулих и 
рањених бораца као и одликовања која су 
добили за своје заслуге и храброст.

– По четврти пут у вијеку вихор рата је 
задесио ова подручја а српски народ био 
је приморан да брани своја огњишта – 
казао је Остојић.  

Он истиче да су слога и јединство били 
императив у данима рата, а да се током 
посљедњих година та слика мијења, што 

не смије да се дозволи. Сва снага, према 
његовим ријечима, треба бити усмјерена ка 
стварању бољег статуса борачких категорија 
и ка очувању Републике Српске. 

Начелник општине Соколац Милован Бјелица, 
казао је да су ове двије бригаде дале значајан 
допринос одбрани српског народа и српских 
огњишта а да су њихови припадници бранили 
територију гдје год је то било потребно.  

Предсједник Одбора породица погинулих 
бораца Борачке организације Соколац 
Марко Јовановић присјетио се дана када 
је формирана Друга романијска бригада. 
Нагласио је да су велики дио освојене 
територије, потписивањем Дејтона, морали 
предати у руке непријатељу.  

На Централни споменик вијенце су 
положиле делегације БОРС-а, Општинске 
борачке организације и општине Соколац 
као и борачких организација Сарајевско-
романијске регије. Вијенце су положиле и 
делегације Трећег пјешадијског РС пука, 
војних старјешина из Краљева, Прве гардијске 
моторизоване бригаде Главног штаба Војске 
РС и соколачког КУД-а „Завичај“.

Бојана Марковић

 „ЊИХОВИ ГРОБОВИ СУ СЛОБОДА“
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Представници СУБНОР-а и Плани-
нарског друштва „Гласинац“ из 
Сокоца положили су вијенац 

на споменик љекару и учеснику 
Народноослободилачке борбе Олги 
Дедијер у мјесту Дикаљи, поводом 80 
година од њене смрти. 

Професор у пензији Грујо Бјековић рекао 
је да Романија није заборавила своју 
хероину Олгу којој је, у колони исцрпљених 
партизана на повратку из Битке на 
Сутјесци, једна од посљедњих жеља била 
да почива на овој планини. Додао је да је 
Дедијерова својим сарадницама са Сокоца 
рекла након рањавања на Милинкладама 
да је, ако умре, сахране на Романији, међу 
храбрим и слободољубивим људима, на 
планини која јој је била уточиште у најтежим 
данима рата и њен дом. Бјековић је рекао 
да је споменик, на коме је писало само 
име, презиме и година смрти Олге Дедијер, 
подигнут 1945. године, у знак захвалности 
народа романијског краја. Према његовим 
ријечима, ово обиљежје су након Другог 
свјетског рата посјећивали и одржавали 
медицински радници и омладинци.

– Послије 1992. године споменик је 
запуштен и зарастао у шипражје и 
коров, али су га чланови соколачког 
Планинарског друштва „Гласинац“ 
очистили, уредили простор око њега 
и оградили га, а сликар Рајко Ћајић је 
обновио слова – навео је Бјековић. 

Предсједник СУБНОР-а Соколац Миливоје 

Јанковић рекао је да обиљежавањем 
80 година од смрти Олге Дедијер ова 
организација допуњује календар 
обиљежавања значајних датума и 
догађаја из Другог свјетског рата на овим 
просторима.  

Секретар Планинарског друштва „Гласинац“ 
Вера Мијатовић рекла је новинарима да су 
у марту најактивнији чланови овог друштва 
уредили простор око споменика Олги 
Дедијер на иницијативу Бјековића, који је и 
члан Управног одбора овог планинарског 
друштва.

Олга Дедијер, љекар и учесник 
Народноослободилачке борбе, рањена је 
на Милинкладама, у Битки на Сутјесци а 
подлегла је ранама 20. јуна 1943. године, у 
мјесту Дикаљи код Сокоца. 

Добрила Абазовић

ОБИЉЕЖЕН 9. МАЈ 
– ДАН ПОБЈЕДЕ 
НАД ФАШИЗМОМ

„РОМАНИЈА НИЈЕ 
ЗАБОРАВИЛА 
СВОЈУ ХЕРОИНУ“

Полагањем вијенаца на Спомен-
костурницу у Парку бораца Романије 
у Сокоцу, на којој су уписана имена 

969 партизанских бораца са подручја ове 
општине, погинулих у Другом свјетском 
рату, и ове године обиљежен је 9. мај – Дан 
побједе над фашизмом. 

Присутнима се овом приликом обратио 
предсједник Општинског одбора 
СУБНОРА-а Соколац Миливоје Јанковић, 
који је подсјетио због чега је овај дан 
вриједан памћења и помена.   

– Учешће у борби против тадашњег 
зла и стварање слободне територије 
највећи је подвиг бораца са овог и 
ширег подручја наше регије – казао је 
Јанковић.  

Начелник општине Соколац Милован 
Бјелица истакао је да је Романија одувијек 
била слободарска планина, чије се 
становништво увијек борило на страни 
правде и истине.  

– Почетком 1942. године Сокочани 
су се окупили и организовали у селу 
Крније, гдје је установљена Одлука о 

подизању устанка и формиран Штаб 
романијског партизанског одреда – 
подсјетио је Бјелица.   

Он је додао да су борци за слободу 
учествовали у борбама широм Југославије, 
гдје год је то било потребно. Нагласио је да 
се њихова жртва, као ни све остале дате за 
слободу, не смију заборавити.  

Посланик у Народној Скупштини 
Републике Српске Страхиња Башевић 
честитао је народу Романије Дан побједе 
уз напомену да је овај дан био крај једног 
вишегодишњег раздобља које је у свијету 
направило велику катастрофу и страдање 
великог броја људи.

– Нажалост, и у Другом великом рату 
и недаћама које су задесиле свијет, 
велики моћници су испунили своју 
улогу у раздвајању српског народа 
кроз прављење разних покрета, што 
се показало погубно за нас Србе. Ово 
треба да нам буде једна велика лекција 
за будућност.

На Спомен-костурницу вијенце су 
положили: делегација Општине Соколац, 
Општинског одбора СУБНОР-а Соколац, 
представници Општинског одбора СНСД-а 
Соколац. Пошту су одали поштоваоци, 
представници јавног и политичког живота 
и гости.

Бојана Марковић

Обиљежено осамдесет година од смрти Олге Дедијер
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Одржана 22. редовна сједница општинског парламента 

Седма ванредна сједница СО Соколац 

Одборници Скупштине општине 
Соколац на 22. сједници одржаној 
крајем маја расправљали су о 

16 тачака. Поједине тачке захтијевале 
су додатне измјене па су повучене са 
дневног реда. 
Представници спортских клубова, 
организација и удружења који то нису 
учинили на претходној сједници, а који су 
располагали средствима из буџета општине 
у претходној 2022. години, поднијели су 
финансијске извјештаје. О овом као и о 
Информацији о извршењу буџета за прва 
три мјесеца 2023. године (од 1. јануара 
до 31. марта) дуго се расправљало за 

Одборници Скупштине општине 
Соколац су на седмој ванредној 
сједници једногласно усвојили 

Закључак који гласи да Полицијска 
управа Источно Сарајево треба извршити 
процјену стања безбједности на подручју 
ове локалне заједнице, те на основу исте 
предузме адекватне мјере како би се стање 
безбједности подигло на виши ниво.
Сједници која је одржана 12. јуна, поред 
одборника, присуствовали су и начелник 
Полицијске управе Источно Сарајево 
Бранимир Шеховац, командир Полицијске 
станице Соколац Радован Шаренац и 
посланик у Народној скупштини Републике 
Српске Страхиња Башевић. 
Према ријечима Народног посланика 
Башевића, присутни су информисани од 
стране полицијских службеника о стању 
безбједности на подручју општине Соколац, 
који су предочили неке од могућих техничких 

скупштинском говорницом. Закључак је 
да се финансијска средства у наредним 
планирањима ускрате онима који их 
нису оправдали пред скупштинским 
парламентом. 
Према ријечима шефа Клуба одборника 
СНСД-а Ђорђа Радића, тенденција раста 
дефицита настављена је и у овој години, а 
само од почетка године он износи близу 
800.000 КМ. 

– Свједоци смо да је проблема много, 
а све оно на шта смо указивали 
у претходном периоду дошло је 
на наплату. Као одборници смо у 
претходним годинама предлагали бољу 

расподјелу буџета и смањење трошкова 
за шта није било слуха – казао је Радић. 

Радић је у изјави медијима рекао да је 
неопходан што скорији ребаланс буџета, 
што је и препорука Министарства финансија 
Републике Српске.
Начелник општине Соколац Милован 
Бијелица сматра да је неусвајање појединих 
тачака дневног реда директно усмјерено 
против њега. 

– Почетком прошле године добио сам 
сагласност надлежног министарства и 
Владе РС за рефинансирање обавеза, 
уз повољније камате, али упркос свим 
сагласностима скупштинска већина 
то није прихватила. Поднио сам 
захтјев и за репрограм обавеза, за шта 
поново нисам добио подршку градског 
парламента, упркос претходним 
сагласностима релевантних 
институција – казао је Бјелица и 
истакао да ће у наредном периоду бити 
тешко реализовати започете пројекте, 
јер општина нема могућност било 
каквог додатног финансирања.

Одборници су усвојили Приједлог одлуке 
о давању сагласности на цјеновник 
погребних услуга као и Приједлог одлуке о 
давању сагласности на цјеновник одвоза 
комуналног отпада.  

Бојана Марковић
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ФИНАНСИЈСКА КРИЗА СВЕ ИЗВЈЕСНИЈА 

мјера у складу са својом службом како би се 
стање поправило. 

– На иницијативу Клуба одборника 
СНСД-а, заказана је ванредна 
скупштина поводом нарушене 
безбједности на подручју општине 
Соколац и догађаја који су допринијели 
узнемирености грађана. Расправа 
је била конструктивна и у неким 
моментима је излазила из оквира 
тачке дневног реда, али је на крају 
закључак једногласно усвојен. Имамо 
чврсто обећање и вјеру у институције 
Републике Српске и Министарство 
унутрашњих послова по вертикали 
командовања да ће се све учинити у 
складу са законом како би се ситуација 
ставила под контролу и спријечили 
даљи нежељени догађаји, од чега 
страхују и сами грађани – навео је 
Башевић.  

Начелник општине Соколац Милован 
Бјелица је истакао да је безбједносна 
ситуација озбиљно нарушена и апеловао да 
надлежни појачају активности да би вратили 
сигурност у ово мјесто. 

– Добио сам велики број позива од 
грађана који су узнемирени, јер сви 
смо забринути за своју безбједност. 
Дешавања која су потресла јавност 
су она која су се десила; једно испред 
Полицијске станице, друго у главној 
улици, тако да у свему овоме можемо 
констатовати да није дошло до веће 
трагедије, у смислу да није страдао 
неко недужан од цивила, а у близини 
је и школа. Исте вечери ја сам издао 
саопштење, тражио сам појачане 
мјере безбједности у општини, након 
тога је услиједила иницијатива Клуба 
одборника СНСД-а, да се одржи 
ванредна сједница. Процјену ситуације 
и анализу у посљедњих пет година 
изнио је начелник Центра Бранимир 
Шеховац. Подржали смо рад МУП-а и 
затражили да се појачају мјере и број 
људства (полиције) и ако има потребе 
и за додатним материјално-техничким 
средствима – истакао је Бјелица. 

Ванредна сједница са једном тачком дневног 
реда – Нарушена безбједносна ситуација 
у општини Соколац одржана је поводом 
немилог догађаја који се догодио седмог 
јуна у Сокоцу, када је једно лице убијено у 
пуцњави док је друго рањено.

Ведрана Реновица

ПОЛИЦИЈА ДА ПРЕДУЗМЕ ПОТРЕБНЕ 
МЈЕРЕ ДА СЕ ПОБОЉША БЕЗБЈЕДНОСТ
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Скупштина града Источно Сарајево 

Представници 18 јапанских компанија у Источном Сарајеву

Скупштина града Источно Сарајево 
усвојила је на засједању одржаном 
11. маја информације о стању 

секундарне и терцијарне здравствене 
заштите као и борачко-инвалидске 
заштите на подручју Града за прошлу 
годину.  

Градоначелник Источног Сарајева 
Љубиша Ћосић рекао је да су се пред 
одборницама нашле информације о раду 
Болнице „Србија“ и Специјалне болнице за 

Градоначелник Источног Сарајева 
Љубиша Ћосић одражао је састанак 
19. јуна са представницима 18 

јапанских компанија из различитих 
области о могућностима улагања и 
отварања производних погона на 
подручју Града, односно, Републике 
Српске и Босне и Херцеговине.

Након овог сусрета, Ћосић је изразио 
задовољство посјетом јапанских 
привредника, истакавши да је Јапан 
највећи донатор и земља која је до сада 
највише помагала у Босни и Херцеговини, и 

ЗДРАВО 
ПОСЛОВАЊЕ 
БОЛНИЦА НА 
ПОДРУЧЈУ ГРАДА 

МОГУЋНОСТ УЛАГАЊА И ОТВАРАЊА 
ПРОИЗВОДНИХ ПОГОНА НА НИВОУ ГРАДА

то конкретним пројектима на терену, земља 
која је у самом врху свјетске привреде, а 
чији су људи познати као радни, вриједни и 
добри пословни партнери. 

– Искористили смо прилику и госте 
из Јапана упознали о привредним 
потенцијалима у Источном Сарајеву, 
могућностима и предностима које би 
овдје имали када је ријеч о пословању, 
прије свега због географског положаја 
Источног Сарајева, односно цијеле 
Републике Српске и БиХ – истакао је 
Ћосић. 

Он је додао да је сигурно најинтересантније 
улагање у област туризма, првенствено у 
Јахорину, а потом и металопрерађивачку и 
дрвопрерађивачку индустрију. 

– Имамо инфраструктуру, знање и 
људе који могу водити послове, а они 
располажу капиталом и угледом у 
свијету привреде који је потребан за 
озбиљна тржишта. Драго ми је да ова 
посјета није била само протоколарна 
него да смо разговарали и о 
конкретним активностима које би 
могле довести до сарадње наше 
и јапанске привреде. Остаћемо 
у контакту и потрудити се да ови 
разговори резултирају пословном 
сарадњом на обострану корист – 
закључио је Ћосић. 

Он је изразио захвалност амбасадору 
Босне и Херцеговине у Јапану Синиши 
Берјану на уложеном труду и организацији 
ове посјете, која је веома значајна за 
Источно Сарајево као град у развоју, 
који се труди да изгради своје име у 
пословном свијету, као средина повољна 
за инвестиције. 

Бранка Радоњић
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психијатрију Соколац те да се на основу 
добијених података може констатовати 
да је ситуација у ове двије установе много 
боља него претходних година. 

– Дугујемо велику захвалност 
запосленима, којих је више од 550. 
Више од 400 људи ради у Болници 
„Србија“, а више од 120 у Специјалној 
болници за психијатрију Соколац, а 
они се труде да се ниво услуге подиже 
из године у годину – рекао је Ћосић, 
који је истакао да се побољшавају 
инфраструктурни услови, али да је 
сада значајније радити на људском 
фактору који ће пружати већи број 
услуга, чиме се остварују и већи 
приходи. 

Директор Болнице „Србија“ у Источном 
Сарајеву Небојша Шешлија изјавио је да је у 
прошлој години остварен најбољи резултат 
у пословању у протеклих 30 година док 
је предсједник Скупштине града Источно 
Сарајево Бранко Короман рекао да 
менаџмент обје болнице заслужује похвале 
за минули рад. 

– Похвално је да Болница 
„Србија“ ове године има у плану 
девет специјализација и двије 
субспецијализације, јер су људски 
ресурси најбитнији. За сваку 
похвалу је и рад Специјалне болнице 

за психијатрију Соколац, чије је 
руководство успјело да измири 
различита дуговања из претходних 
година, а успјели су да измире порезе 
и доприносе из ранијег периода. 
Реконструкција Мушког а потом и 
Женског акутног одјељења је велики 
напредак за једину установу овог типа 
на подручју Града – казао је Короман.   

Град је буџетом за ову годину планирао 
170.000 КМ за помоћ борачким 
категоријама а 60.000 КМ намијењено је 
за чување и одржавање Српског војничког 
спомен-гробља „Нови Зејтинлик“ у општини 
Соколац.

Одборници Скупштине града Источно 
Сарајево су усвојили и информације о 
раду Пореске управе – Подручни центар 
Источно Сарајево, те извјештаје о утрошку 
финансијских средстава датих средњим 
школама на подручју Града у прошлој, као 
и план утрошка за ову годину. 

Бојана Марковић
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Четврта редовна сједница Борачке организације општине Соколац 

Потписан Уговор о преносу права власништва 64 стамбене јединице на општину 

Састанак начелника Бјелице и министра Кошарца

На засједању општинске Борачке 
организације једногласно су усвојени 
извјештаји о раду Предсједништва 

Борачке организације општине Соколац, 
Одбора породица погинулих бораца, Одбора 
ратних војних инвалида као и Извјештај 

Општину Соколац, 5. јуна посјетио 
је директор Републичког секре-
таријата за расељена лица и 

миграције Давор Чордаш, када је са 
начелником Милованом Бјелицом одржао 
састанак и потписао Уговор о преносу 
права власништва 64 стамбене јединице 

о раду стручне службе. Разматран је и 
усвојен Извјештај о раду Надзорног одбора 
као и Финансијски извјештај за протеклу 
2022. годину. Представљен је и установљен 
Оперативни план рада за 2023. годину а 
усвојена је и Одлука о провођењу редовних 
избора као и Одлука о именовању Комисије 
за провођење истих.  
За финансирање годишњих потреба 
Борачке организације општине Соколац из 
буџета општине Соколац у протеклој 2022. 
години издвојено је 12 мјесечних транши у 
укупном износу од 66.558,60 КМ. 
 У прошлој години за рјешавање допунских 
права свих борачких категорија било је 
планирано 85.000, а утрошен је износ од 
91.690,00 КМ. Наведена средства су већа јер 
је исплаћиван дио дуговања из претходних 
година, а ово право искористило је 209 
корисника.  
Из допунских средстава ратним војним 
инвалидима, којих је на подручју општине 

Соколац 163, распоређених у 10 категорија, 
додијељена су средства у износу од 9.490,00 
КМ.   
Породицама погинулих бораца у току 2022. 
године из допунских средстава исплаћено 
је 9.550,00 КМ, а демобилисаним борцима 
56.450,00 КМ.

Град Источно Сарајево на рачун БОРС-а 
Соколац у протеклој години извршио је 
уплату од 28.000,00 КМ чиме је испунио своје 
годишње обавезе.
Средства издвојена корисницима свих 
категорија већином су утрошена на 
трошкове  сахрана, лијечења као и на услуге 
правне помоћи. Бојана Марковић
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ЗАПОШЉАВАЊЕ ДЈЕЦЕ 
ПОГИНУЛИХ БОРАЦА 
ПРИМАРНИ ЦИЉ У 
2023. ГОДИНИ 

на ову локалну заједницу. Чордаш је 
појаснио да и опрема која се налази унутар 
поменутих станова, такође, прелази у 
власништво општине Соколац. 

– Ове двије зграде са 64 стана, 
са улагањем и опремањем, у то 
вријеме коштале су око 3.000.000 
конвертибилних марака, док би та 
цифра у данашње вријеме била бар 
за педесет процената виша. Дакле, 
успјешно смо окончали један пројекат, а 
већ планирамо наставак ЦЕБ 2, односно 
ЦЕБ 3 – најавио је Чордаш.      

Начелник општине Соколац Милован 
Бјелица подсјетио је да је реализован велики 
пројекат који је рађен неколико година са 
Републичким секретаријатом за расељена 
лица и миграције. 

ЗА ПРОЈЕКАТ ЦЕБ 3  
ПРИЈАВЉЕНЕ 73 ПОРОДИЦЕ

РАЗГОВОРИ 
О ВАЖНИМ 

ПРОЈЕКТИМА ЗА 
ОПШТИНУ СОКОЛАЦ

– То је Пројекат збрињавања избјеглог 
и расељеног становништва на подручју 
РС и ми смо успјели у томе захваљујући 
управо Давору Чордашу који је у то 
вријеме био министар за избјегла и 
расељена лица. Општина је у ЦЕБ 2 
уложила око 800.000 конвертибилних 
марака. Информисао сам госте да 
смо аплицирали и за Пројекат ЦЕБ 3, 
те да смо обезбиједили локацију са 
потребном инфраструктуром. Имамо 
73 породице које су пријављене 
позивом на овај пројекат, а које су у 
стању социјалне потребе – навео је 
Бјелица. 

Он је додао да ово није једини пројекат 
са Републичким секретаријатом за 
расељена лица и миграције, те да је било 
индивидуалних рјешавања стамбених 
питања.

Бранка Радоњић

Начелник општине Соколац Милован 
Бјелица разговарао је почетком маја 
са министром спољне трговине и 

економских односа у Савјету министара 
Сташом Кошарцем о пројектима од 
важности за народ ове општине и регије, 
међу којима је изградња планинског 
одмаралишта „Соколов град“ на Равној 
Романији.  
Бјелица је истакао да је Кошарац показао 
разумијевање и спремност да подржи 
пројекте који су важни за општину Соколац 
и РС. Он је навео да општина ради на 
парцелизацији и идејном рјешењу три типске 
куће различитих величина са комплетном 
пројектном документацијом која ће бити 
бесплатно понуђена купцима плацева у 
оквиру „Соколовог града“. 

– Изградња „Соколовог града“ на 
Равној Романији дио је Стратегије 

развоја општине Соколац, Стратегије 
развоја туризма и представља важан 
стуб за туризам и привреду Сокоца. 
Овај планински ризорт продужетак 
је Олимпијског центра Јахорина и 
спона са Игриштима и Андрићградом. 
Соколац је срце Романије и центар 
регије те је природно да размишља 
и ради на што бољем повезивању и 
функционисању овог подручја – рекао 
је Бјелица. 

На састанку је између осталог било ријечи 
о производњи електричне енергије из 
обновљивих извора, водоснабдијевању, 
рјешењу за отпадне воде, туризму као и 
о патриотским темама и иницијативама 
за његовање културе сјећања у Српској, с 
фокусом на Војничко спомен-гробље „Нови 
Зејтинлик“ и употпуњавање садржаја у 
комплексу Манастира Соколица на Равној 
Романији. 

Бранка Радоњић
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Представници Чешке развојне 
агенције преузели су обавезу 
да припреме јавни позив за 

расписивање тендера за израду 
пројектне документације за технолошки 
дио градње погона за пречишћавање 
воде за пиће на Сокоцу, рекао је 
начелник општине Соколац Милован 
Бјелица.  
Бјелица је 9. јуна разговарао са 
представницима Чешке развојне 
агенције и Амбасаде Чешке у БиХ 
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ИПредставници Чешке развојне агенције посјетили Соколац

ШГ „Романија“ редовно измирује обавезе према општини Соколац

ЗА ПРВА 
ЧЕТИРИ 

МЈЕСЕЦА 
УПЛАЋЕНО 
716.000 КМ 

о расписивању тендера за израду 
пројектне документације за градњу 
погона за пречишћавање воде за пиће 
на водоводу Биоштица, са којег се 
напаја скоро 80 одсто становништва, а 
гдје често долази до замућења. 

– Чешка се показала као велики 
пријатељ БиХ и Републике Српске, 
препознали су наше потребе и 
већ дуже разговарају са нама 
о могућности реализације овог 
значајног пројекта – рекао је 
Бјелица.  

Бјелица је навео да је општина 
урадила грађевински пројекат и да ће 
из буџета, од планираних 1.000.000 КМ 
за водоснабдијевање, издвојити дио 

Од почетка године, закључно 
са 30. априлом текуће године, 
општини Соколац од стране 

ШГ „Романија“ Соколац уплаћено је 
716.000 конвертибилних марака. Како 
је навео директор газдинства Страхиња 
Башевић први квартал је измирен у 
складу са законом у предвиђеном 
року док се други квартал обрачунски 
завршава и рок за измирење је пети јул, 
када ће бити уплаћено око 160.000 КМ, 
како је и предвиђено.

– Законом о шумама свако шумско 
газдинство које послује на територији 
једне општине, плаћа на основу 
накнаде 10 одсто од продаје шумских 
дрвних сортимената на камионском 
путу. Имам обавезу да обавијестим 
јавност, због великог броја позива 
од стране грађана у посљедњем 
периоду, да добије информацију у 
којој су фази измирења од стране 
Шумског газдинства „Романија“ 
Соколац према општини, самим 
тим и према предузећима, јавним 
установама у организацији Општине 
– закључио је Башевић. 

Шумско газдинство „Романија“ Соколац 
је једна од 30 организационих јединица 
Јавног предузећа шумарства „Шуме 
Републике Српске“ а.д. Соколац, која у 
свом саставу има сљедеће организационе 
дијелове: шумска газдинства, Центар 
за сјеменско-расадничку производњу, 
Истраживачко развојни и пројектни 
центар, Центар за газдовање кршом, а 
према потреби могу се основати и други 
организациони дијелови. 

Ведрана Реновица 

средстава за грађевински дио овог 
објекта. 
Он је указао да је општини потребно и 
постројење за пречишћавање и третман 
отпадних вода те да би реализацијом 
оба пројекта циклус свеобухватног 
водоснабдијевања у потпуности био 
затворен у овој локалној заједници. 
Бјелица је подсјетио да је у Сокоцу, у 
протеклих десетак година доста урађено 
на рјешавању водоснабдијевања, али 
да је преостао канализациони вод 
Клаоница–Решетница–Гласиначко 
поље, вриједности 500.000 евра, који 
ће се највећим дијелом финансирати из 
грант средстава ИПА фондова и дијелом 
средствима општине.
Шеф Одсјека за развој и сарадњу 
Амбасаде Чешке у БиХ Штепан   
Шантручек рекао је да је уз пројектну 
документацију потребно направити и 
анализу воде на водоводу Биоштица, 
како би се у складу са тим резултатима 
одабрала одговарајућа технологија 
за кориштење. Он је навео да је рано 
говорити о укупној вриједности пројекта, 
али је истакао да Чешка развојна аген-
ција у БиХ обично финансира технолошки 
дио пројекта и да од партнера, у овом 
случају општине, очекује да финансира 
грађевински дио, што најчешће износи 
око 50 одсто. 

Добрила Абазвић

НАСТАВЉЕНИ 
РАЗГОВОРИ 

О ПОГОНУ ЗА 
ПРЕЧИШЋАВАЊЕ 

ВОДЕ ЗА ПИЋЕ
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Аташе Амбасаде Кине у Босни и 
Херцеговини Wang Xiaofeng, Први 
секретар Bai Anmin и Први секретар 

Zhang Luang посјетили су 17. маја, ЈЗУ 
Завод за форензичку психијатрију гдје су 
са вршиоцем дужности директора ове 
установе Ђорђем Радићем разговарали 
о будућој сарадњи и потребама ове 
здравствене установе. 

– Ово је прва посјета наших кинеских 
пријатеља од којих смо добили 
увјерење да ће се сарадња наставити и 
да ће помоћи нашу установу – истакао 
је Радић. 

Представници Амбасаде обишли су и ЈЗУ 
Специјалну болницу за психијатрију гдје 
су са вршиоцем дужности директора ове 
установе Драганом Булајићем разговарали 

Кориштење обновљивих извора 
енергије дио је одрживе стратегије 
развоја која осим зелене енергије 

и позитивног утицаја на климатске 
промјене доноси и инклузивнију 
економију. 

о могућој сарадњи и обишли радове на 
уређењу Женског акутног одјељења. 

– У току су завршни радови на 
реконструкцији Женског акутног 
одјељења и надамо се да ће се 
пацијенти  у нове просторије преселити 
ускоро. Вриједност радова је 57.000 
КМ са ПДВ-ом, а средства је издвојила 
Влада Републике Српске како би 
створили што боље услове за боравак 
пацијената – казао је Булајић. 

Реконструкцијом ће капацитет Женског 
акутног одјељења бити повећан за 
три лежаја са садашњих 21 на 24 и са 
додатна три лежаја на Мушком акутном 
одјељењу. Капацитет Специјалне болнице 
за психијатрију биће повећан на укупно 150 
лежајева. 

Јелена Ћајић

Представници Амбасаде Кине посјетили Завод за форензику и Специјалну болницу за психијатрију

Завод за форензичку психијатрију Соколац

Дому здравља у Сокоцу донирана опрема вриједна 8.000 КМ

РАЗГОВОРИ О БУДУЋОЈ 
САРАДЊИ И ПОТРЕБАМА 

ОВИХ УСТАНОВА

СВЕ У ЦИЉУ 
ПРУЖАЊА ШТО 
КВАЛИТЕТНИЈЕ 

ЗДРАВСТВЕНЕ 
ЗАШТИТЕ

ПРВИ КОРАЦИ 
КА ЕНЕРГЕТСКОЈ 
САМООДРЖИВОСТИ

Примјена соларне енергије се показала 
конкретном и исплативом у поређењу 
са већ постојећим технологијама па је 
пројектни тим ЈЗУ Завода за форензичку 
психијатрију Соколац, у циљу постизања 
веће енергетске ефикасности, направио 
пројекат којим би ријешио проблем 
потрошње електричне енергије и гријања и 
кренуо ка енергетској транзицији. 

Вршилац дужности директора Завода 
Ђорђе Радић објаснио је да би реализацијом 
овог пројекта, постављањем соларних 
панела на кровне површине, производили 
електричну енергију за сопствене потребе.  

– Овим пројектом би ријешили проблем 
великог утрошка електричне енергије, 
самим тим и гријања са топлотним 
пумпама. Са пројектом смо ишли 
према Министарству здравља и Влади 
РС и надамо се позитивном одговору 

којим бисмо ријешили један од 
највећих проблема за функционисање 
наше установе – казао је Радић. 

Недавно су Завод посјетили и студенти 
Филозофског факултета Универзитета у 
Источном Сарајеву. 

– Наша установа има потписан 
Уговор о сарадњи са Филозофским 
факултетом Универзитета у Источном 
Сарајеву, који је организовао посјету 
нашој установи у циљу одржавања 
практичне наставе. Отворени смо за 
сарадњу и студенти могу рачунати на 
сваку помоћ коју им можемо пружити 
– рекао је Радић.

У Заводу за форензичку психијатрију 
Соколац тренутно борави око 150 
пацијената са подручја цијеле Босне и 
Херцеговине. 

Јелена Ћајић

Представници Удружења „Романија“ 
из Београда минулог мјесеца 
су Дому здравља „Др Љубомир 

Ћеранић“ у Сокоцу уручили медицинску 
опрему у вриједности од око 8.000 
КМ. Потпредсједник Удружења Обрад 
Галавић рекао је да је дониран ЕКГ 
апарат, склопива носила, отоскоп, апа-
рат за мјерење шећера у крви, торба за 
хитну помоћ, професионални инхалатор, 
те апарат за мјерење притиска.  

– Политика Удружења Романијаца у 
Београду је да помажемо наше људе 
с ове стране Дрине. Првенствено 
да то буде хуманитарна помоћ 
нашим домовима здравља, јер смо 
свјесни недостајања опреме за 
лијечење. Тежимо помоћи и другим 
удружењима, не само у Сокоцу, ту је и 
Рогатица гдје смо недавно донирали 

вриједан ултразвучни апарат – 
рекао је Галавић, који је заједно са 
чланом Управног одбора Велимиром 
Добриловићем уручио донацију 
исте новчане вриједности и Дому 
здравља „Др Миленко Наранчић“ на 
Хан Пијеску. 

Он је најавио да у наредном периоду имају 
у плану да се чланови пословно повежу са 
становништвом Сарајевско-романијске 
регије и да се на тај начин створе услови 
за пласирање робе са ових простора 
и запошљавању кадрова, како би се 
зауставило исељавање са ових простора.

Директорица соколачког Дома здравља 
др Адријана Станар захвалила се на 
донацији   и нагласила да је изузетна част 
познавати људе који нису заборавили 
своје коријене и поријекло и који желе 
помоћи и олакшати живот народа са ове 
стране Дрине.  

Ведрана Реновица
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За адаптацију Женског акутног 
одјељења Специјалне болнице 
за психијатрију Соколац Влада 

Републике Српске је издвојила 57.000 
конвертибилних марака, потврдио 
је вршилац дужности директора ове 
установе Драган Булајић. Он је нагласио 
да је након комплетне реконструкције 
Мушког акутног одјељења, чији је 
капацитет повећан за три лежајна 
мјеста, на ред дошло сређивање и овог 
дијела просторија Специјалне болнице 
за психијатрију.

Представници Регионалног одбора 
Удружења пензионера Сарајевско-
романијске и Горњеподрињске 

регије, којим је обухваћено 14 општина, 
првог јуна одржали су 21. редовну 
сједницу на којој су расправљали о 
активностима и раду овога органа 
у протеклој години. Највише пажње 
посвећено је проблемима здравствене 
заштите пензионера како би се 
обезбиједила бесплатна здравствена 
заштита, укључујући и обезбјеђење 

Фонд здравственог осигурања 
Републике Српске са изабраним 
партнерима предано ради на 

једном од најважнијих пројеката у 
Републици Српској – Интегрисани 

Специјална болница за 
психијатрију Соколац 

Фонд здравственог осигурања РС

Питање проблема здравствене заштите пензионера чека одговор
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ОСИГУРАНИЦИ ДА 
ПОДИГНУ ЕЛЕКТРОНСКЕ 

ЗДРАВСТВЕНЕ КЊИЖИЦЕ

ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ  
НЕДОВОЉНИ  

– Пројектом реконструкције 
Женског акутног одјељења повећан 
је број смјештајних јединица, 
такође за три мјеста, па је дошло 
до растерећености постојећег 
капацитета, а све у циљу стварања 
квалитетнијег амбијента за живот 
пацијената и боље услове рада 
запосленим лицима у нашој 
установи – нагласио је он.  

Булајић је подсјетио да је за 
реконструкцију Мушког акутног 
одјељења Влада Републике Српске и 
Министарство здравља и социјалне 
заштите Републике Српске обезбије-
дило 94.000 конвертибилних марака. 

Бранка Радоњић

лица или она која живе у удаљеним 
селима и нису у могућности да дођу 
лично. У таквим случајевима може 
да се овласти члан породице који 
ће картицу преузети у њихово име – 
појаснила је Видојевићева.

Она је истакла да је електронска 
картица намијењена осигураним 
лицима и замјењује досадашњу 
здравствену књижицу. У случају када се 
електронска картица изгуби или оштети, 
Видојевићева истиче да је потребно да 
осигураник дође лично у пословницу, 
гдје ће поднијети захтјев за издавање 
нове картице.

Програм ИЗИС поред електронских 
картица подразумијева и употребу 
електронских картона, рецепата и 
упутница.

Бранка Радоњић

здравствени информациони систем 
(ИЗИС). Као продукт тог рада су и 
електронске картице које замјењују 
папирне здравствене књижице и могу да 
се користе у свим јавним здравственим 
установама у којима се већ примјењује 
ИЗИС.

Према ријечима шефа Пословнице Фонда 
за здравствено осигурање Соколац Наде 
Видојевић, реализација електронских 
картица почела је 2022. године, а до сада 
је становништво наше локалне заједнице 
подигло око 90 одсто пристиглих 
здравствених књижица, односно нових 
електронских картица.  

– Нисмо сигурни који је разлог због 
кога одређени број људи није подигао 
своје електронске здравствене 
књижице, али напоменућу да то могу 
да учине и чланови уже породице. Ово 
се првенствено односи на старија 

ВЛАДА РС 
ОБЕЗБИЈЕДИЛА 57.000 

КМ ЗА АДАПТАЦИЈУ 
ЖЕНСКОГ АКУТНОГ 

ОДЈЕЉЕЊА

лијекова, још увијек нису дали очекиване 
резултате, рекао је предсједник 
Удружења Деливоје Тошић.

– Полазећи од чињенице да је 
здравствена заштита ове категорије 
становништва  један од горућих 
проблема и стално присутан, 
Удружења пензионера на својим 
органима, и на свим нивоима 
организовања, у договору са 
органима у чијој надлежности је ова 
проблематика, стално предузима 
мјере и активности и своје захтјеве 
и приједлоге  доставља  надлежним 
органима  у циљу поправке овога 
стања, али очекивани резултати  
су још увијек недовољни  и  скоро 
неподношљиви за пензионере. 

Од стране Фонда здравственог осигурања 
РС урађен је Правилник о лијековима 
и Пројекат побољшања доступности 
консултативно-специ јалистичке 
здравствене заштите чија је практична 
примјена започела још 1. јула 2010. 
године.   

– Овим пројектом била су 
дефинисана  многа питања  која 
имају позитивног утицаја на бољу 
здравствену заштиту пензионера, 
али како је вријеме одмицало те 
одредбе  су се топиле тако да је стање 
здравствене заштите пензионера 
драстично погоршано. У циљу 
поправке таквог стања на органима 
Удружења је покренута иницијатива 
да се одрже савјетовања на 
регионалним нивоима, уз присуство 
представника Министарства 
здравља, Фонда здравственог 
осигурања и здравствених установа 
које гравитирају у тим подручјима,  
након чега је  урађен резиме 
констатованих проблема  и приједлог 
мјера за превазилажење истакнутих 
проблема, дакле на поправку стања 
у овој области. Неопходно је да 
се уради  информација о стању 
здравствене заштите пензионера, 
приједлог мјера и активности за 
поправку таквог стања,  укључујући 
и примјену Правилника о цијени 
лијекова – навео је Тошић.

Ведрана Реновица
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Међународни дан медицинских 
сестара техничара – 12. мај је 
прилика да се ода признање 

непроцјењивом доприносу сестринске 
професије у систему здравствене 
заштите. Улога медицинских сестара и 
техничара је незамјењива.

Медицинске сестре и техничари 
представљају набројнију професионалну 
скупину унутар здравста па на овај 
дан постоји потреба да се укаже на 
бољи положај здравствених радника 
и боље услове рада, истакла је главна 
медицинска сестра у Дому здравља „Др 
Љубомир Ћеранић“ у Сокоцу Јована 
Вујичић.

– Сваки радник, посебно здравствени, 
свакодневно се сусреће са бројним 
изазовима. Како напредује 
техника и технологија, потребна је 
континуирана медицинска едукација 
да би се унаприједиле индивидуалне 
компетенције и побољшала пракса 
медицинских сестара. Посао главне 
медицинске сестре, који већ четири 
године обављам у соколачком 
Дому здравља, захтијева велику 
посвећеност и одговорност. Водим 
медицинску документацију, дневне 
и мјесечне извјештаје, правим 
распоред рада мед. сестара, 
надзирем потрошњу и набавку 
лијекова и медицинских средстава. 
Да би све функционисало, потребна 
је добра комуникација и тимски 
рад са медицинским сестрама и 
љекарима и зато се наш однос 
заснива на договору, узајамном 
поштовању и солидарности. Трудимо 
се и имам одличну сарадњу са 
свим здрвственим установама у 

Око хиљаду ученика основних 
школа са подручја општина 
Пале, Источна Илиџа и Соколац 

присуствовало је историјском часу који 

Међународни дан медицинских сестара и техничара

окружењу која је неопходна да би 
нашим пацијентима била пружена 
одговарајућа услуга и помоћ – 
навела је Вујичићева. 

Она је појаснила да се управо та сарадња 
највише показала за вријеме корона 
вируса када су сви здравствени радници 
дали надљудске напоре да се пружи 
адекватна медицинска помоћ. 

– Било је дана када су радиле само 
четири сестре у току дана у Дому 
здравља са којима сам морала 
да организујем смјене у Хитној 
медицинској помоћи, приправност и 
да покријем рад тимова породичне 
медицине. Обучене у личну заштитну 
опрему, радиле су по осам часова 
у ковид амбуланти гдје су пружале 
болничку терапију. Радило се 
напорно по смјенама са великим 
бројем пацијената. Могућност 
кориштења годишњих одмора тада 
није постојала. Сав тај притисак је 
било тешко издржати, и физички 
и психички, тако да нам је много 
драго што је тај период иза нас, али 
подсјећам да су медицинске сестре 
и љекари баш у таквим тренуцима 
показали колики су професионалци 
и колико воле свој посао, који раде 
срцем.

Бити медицинска сестра, како нам је 
открила Јована поводом Међунардоног 
дана медицинских сестара, је јединствен 
позив који тражи оно најљепше у људском 
бићу, а то је човјечност и преданост 
позиву. Компетентан рад и пријатељски 
однос медицинских сестара повећавају 
успјешност лијечења које је прописао 
љекар, позитивно утичу на емотивно и 
физичко здравље пацијента.

– Желим свим медицинским  
сестрама и медицинским техни-
чарима да честитам Међународни 
дан медицинских сестара – 12. мај 
и да поручим будућим генерацијама 
које одлуче да се баве овим позивом 
да морају имати интересовање за 
рад са људима, бити отпорни на 
стрес, емпатични и имати добро 
развијене комуникацијске вјештине, 
а оно што је најважније од свега је 
то да имају знање и вољу спасити 
неком живот, а то је највећа награда 
и у животу и послу – закључила је 
главна медицинска сестра Јована 
Вујичић. 

Ведрана Реновица
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И
је одржан на Српском војничком спомен-
гробљу „Нови Зејтинлик“ на Сокоцу у 
организацији Борачке организације 
општине Пале и „Илиџанског борца“ из 
Источне Илиџе.  

Предсједник Предсједништва Борачке 
организације Пале Јасна Лазаревић 
Гавриловић истакла је да је ово по 
други пут да је Организација иницирала 
историјски час на „Новом Зејтинлику“ 
заједно са колегама из Источног Сарајева 
поводом манифестације „Дани одбране 
Илиџе“.   

За свако поштовање је идеја и намјера 
Борачке организације да његујемо 
свијест код ученика, нарочито у овим 
годинама када се формира патриотска и 
друштвена свијест, појаснио је докторанд 
историје Лазар Шкобо, који је одржао овај 
историјски час.  

– Овдје су пренијети посмртни 

остаци људи који су дали своје 
животе за слободу који се на својим 
ратним линијама ниједног тренутка 
нису помакли, али су морали након 
Дејтонског споразума, слиједећи, 
нажалост, одредбу политичког 
уговора. Као најзначајнији спомен 
тих догађаја је ово гробље, највеће 
спомен-гробље на овом просторима.

Васил Војиновић, ученик соколачке 
Основне школе „Соколац“, послао је 
поруку да сви требају доћи на ово мјесто и 
знати за шта су наши преци гинули и како 
су стварали Републику Српску.   

На спомен-обиљежју „Нови Зејтинлик“ у 
Сокоцу историјском часу присуствовао 
је и начелник општине Соколац Милован 
Бјелица као и представници осталих 
борачких и сродних организација 
Сарајевско-романијске регије.

Ведрана Реновица

ЈЕДИНСТВЕН ПОЗИВ 
КОЈИ ТРАЖИ ОНО 
НАЈЉЕПШЕ У 
ЉУДСКОМ БИЋУ

Историјски час

НА „НОВОМ ЗЕЈТИНЛИКУ“ 
ОДРЖАН ИСТОРИЈСКИ 

ЧАС ЗА ОСНОВЦЕ
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Предавање у школама

Велика акција чишћења града

У оквиру превентивне кампање 
„Оружје не штити – оружје убија“ 
припадници Полицијске станице 

Соколац у мјесецу мају, одржали су 
предавања за ученике деветих разреда 
Основне школе „Соколац“ након чега су 
са истом темом упознати и ђаци СШЦ 
„Василије Осторшки“ у Сокоцу. Кампања 
има за циљ да подигне свијест грађана 
о опасностима и посљедицама употребе 
ватреног оружја. 

Кампања је вођена догађајима који су 
обиљежили Србију у протеклом периоду, 
а има за циљ да се дјеци скрене пажња 
да оружје није играчка, рекао је инспектор 
ПС у Сокоцу Павле Боровчанин. 

– Кампању спроводи Министарство 
унутрашњих послова Републике 
Српске у свим општинама и 
градовима. Након трагичног догађаја 
у Основној школи „Владислав 
Рибникар“ у Београду, који је 
скренуо велику пажњу јавности, 
стручњака, свих институција па тако 

У Сокоцу је 1. јуна, у организацији 
Кабинета предсједника СО Соколац 
Сретка Марјановића, директора 

ШГ „Романија“ Страхиње Башевића и ОШ 
„Соколац“ организована велика акција 
чишћења наше општине. 
Поред ученика и радника шумарства, 
акцији су се одазвали радници ДЗ „Др 
Љубомир Ћеранић“, Завода за форензичку 
психијатрију, Специјалне болнице за 
психијатрију, чланови Ловачког удружења 
„Гласинац“, Удружења спортских 
риболоваца „Биоштица“ као и радници 
Спортско-рекреативног центра и осталих 
локалних установа и организација.
Предсједник СО Соколац Сретко 
Марјановић новинарима је нагласио да је 
циљ акције да дјеца и одрасли покажу да 

ОДРЖАНО 
ПРЕДАВАЊЕ У 

ОКВИРУ КАМПАЊЕ 
„ОРУЖЈЕ НЕ ШТИТИ 

– ОРУЖЈЕ УБИЈА“

НАУЧИТИ ДЈЕЦУ ДА ЦИЈЕНЕ ДРУШТВЕНО 
КОРИСТАН РАД

могу и желе да наш град буде чишстији и 
љепши за живот у њему. 

– Позвали смо дјецу у намјери да их 
покренемо да лакше схвате да радом и 
својим доприносом кроз рад, постижу 
много веће животне резултате. На 
захтјеве и позиве, који су до сада 
упућивани од стране ОШ „Соколац“ 
да се помогне приликом одласка на 
екскурзије, увијек су се сва предузећа 
као и Општина Соколац одазивали и 
помагали да се обезбиједе неопходна 
финансијска средства оној дјеци 
којима су потребна – навео је 
Марјановић.  

Да акција представља један позитиван 
примјер односа грађана и дјеце према 
животној средини и доприноси развоју 

здравог система вриједности потврдио 
је и директор ШГ „Романија“ Страхиња 
Башевић. 

– Овдје је присутно око 200 људи, 
укључујући и основце који су се 
несебично одазвали нашем позиву. 
Дакле, дјеца учествују у акцији 
чишћења града, а ШГ „Романија“ 
је обезбиједило 5.000 КМ које ће  
уплатити на њихов рачун, којима ће 
покрити дио трошкова за одлазак на 
екскурзију. Кроз ову активност они 
ће научити да треба да зарађују и да 
се боре даље кроз живот – додао је 
Башевић.   

Директор ОШ „Соколац“ Ђорђе Рајић 
појаснио је да је Школа, али прије 
свега Савјет родитеља, одлучио да се 
придружи овој акцији, те да је иста веома 
поздрављена.
У акцији су учествовали ученици шестих, 
седмих и осмих разреда ОШ „Соколац“.

Бранка Радоњић
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Ии нас, потребно је да посебну пажњу 
обратимо на најмлађе категорије, 
наше ученике, да се нешто овакво 
никада не понови.   

Боровчанин истиче да је у оваквим 
пројектима неопходно остварити 
комуникацију како са ученицима 
и наставним особљем тако и са 
родитељима. Зато полиција РС 
предузима низ мјера и радњи које се 
тичу унапређења стања безбједности 
како у школама тако и у самој локалној 
заједници.  

– Нарочито је појачано присуство 
школског полицајца, о чему смо већ 
раније говорили, који за вријеме 
цијелог тока наставе борави у школи 
и око ње, те свакодневно остварује 
контакт са руководством школе, 
наставним кадром и на крају са 
самим ученицима – закључио је 
Боровчанин.

Ведрана Реновица
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Према програму Министарства за 
образовање и културу РС током 
мјесеца маја и јуна реализоване 

су екскурзије осмих и деветих разреда, 
Школа у природи петих разреда Основне 
школе „Соколац“ као и екскурзија трећих 
разреда Средњошколског центра 
„Василије Острошки“. 

За 70 ученика деветих разреда, екскурзија 
је организована од 8. до 12. маја, док је 87 
ученика осмих разреда екскурзију имало 
у периоду од 5. до 9. јуна. Обје екскурзије 
организоване су путовањем у Србију. 
Школа у природи за 112 ученика петих 
разреда ове школе организована је у 
периоду од 29. маја до 2. јуна, а дјеца су 
боравила на Јахорини пет дана. 

Директор Основне школе „Соколац“ 
Ђорђе Рајић појаснио је да Школа у 
природи није туристички обилазак и 
одмор већ школица која има свој план 
и програм, активности едукативног, 
рекреативног и забавног карактера. Када 

Ведрани Комленовић, ученици шестог 
разреда Основне школе „Соколац“, 
која је освојила прво мјесто за најбољи 
ликовни рад на тему „Безбједно са 
бициклом у саобраћају – површине 
намијењене за кретање бициклиста“ у 
Теслићу je уручена  заслужена награда. 

У категорији најбољих ликовних радова 
Ведрана је освојила бицикл и захвалила 
се свима за подршку, посебно свом 
наставнику ликовне културе Младену 
Ћајићу који је препознао њен таленат 
за цртање. 

Ведрана Реновица

Програмом осмишљеним за ову 
прилику, ученици Основне школе 
„Соколац“ обиљежили су Дан 

ученичких постигнућа, а најбољима су 
уручене дипломе и награде. 

ОШ „Соколац“ и СШЦ „Василије Острошки“
су у питању екскурзије осмих и деветих 
разреда, Рајић је навео да су дјеца 
посјетила Нови Сад, Сремске Карловце, 
Београд, Крагујевац, Златибор, те обишла 
многа знаменита културно-историјска 
мјеста.

– Посебно желим да се захвалим 
спонзорима и свима који су помогли 
ученицима слабијег материјалног 
стања или дјеци из вишечланих 
породица. Омогућили су један дио 
новчаних средстава који је усмјерен 
на суфинансирање екскурзија 
осмих и деветих разреда али и 
Школу у природи петих разреда. 
Немамо ниједног ученика који није 
отишао због материјалног момента. 
У првом реду помоћ је стигла 
од начелника општине Соколац 
Милована Бјелице, затим директора 
ШГ „Романија“ Страхиње Башевића, 
градоначелника ИС Љубише Ћосића 
и других привредника, приватника и 
осталих јавних предузећа – нагласио 
је Рајић.  

У периоду од 27. маја до 3. јуна 90 ученика 
СШЦ „Василије Острошки“ боравило је на 
ђачкој екскурзији у Грчкој. Том приликом 
су посјетили Паралију, Солун, Зејтинлик, 
Цркву Светог Димитрија, Велике Метеоре 
и друге знаменитости. 

Средњошколци су и ове године 
организовали Хуманитарни турнир којим 
су сакупљали новац оним другарима који 
нису могли да обезбиједе финансијска 
средства за одлазак на екскурзију. 
Подршку и помоћ пружио им је начелник 
општине Соколац Милован Бјелица као и 
бројни привредници и појединци. 

Бранка Радоњић
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Ова генерација је почела школовање 
школске 2013/2014. године, а девети 
разред завршило је 87 ученика, од којих 
је 21 ученик основно образовање окончао 
одличним успјехом. Вукову диплому 
заслужено су добили Нађа Бартула, 
Николина Боровчанин, Марија Шимшић, 
Лазар Бакмаз, Магдалена Боровчанин и 
Јана Цвијетић.

Директор Основне школе „Соколац“ Ђорђе 
Рајић честитао је ученицима и пожелио им 
срећу у даљем усавршавању и животу. 

– Знамо сви да је школа васпитно-
образовна установа, а ја ћу овом 
приликом посебно нагласити ријеч 
васпитање. То је оно што свако од нас 
носи од куће, па и од школе, а не тиче 
се само лијепог понашања. То је начин 
како се опходимо према старијима, 
млађима, јачима и слабијим од себе – 
нагласио је Рајић.  

За ученика генерације изабрана је 
Николина Боровчанин, која је овом 
приликом казала да јој је част бити 
најбољи ђак међу осталим одликашима.

За изузетну посвећеност током 
школовања награђена је ученица Јана 
Цвијетић, која је и један од вуковаца своје 
генерације. Каже да ће након основне 
школе уписати гимназију, општи смјер, 
у Сокоцу. Тамари Тошић уручена је 
награда за изузетне спортске резултате. 
Проглашена је спортистом генерације 
Основне школе. 

Ученици су се захвалили и педагогу 
школе Момирки Боровчанин, која са овом 
генерацијом завршава свој радни вијек. 
Како су нагласили, увијек је била ту да 
их саслуша и посавјетује. Ову успјешну 
генерацију од шестог до деветог разреда 
водиле су разредне старјешине: Веленка 
Калајџић, Биљана Цвијетић, Младен Ћајић 
и Олга Боровчанин.

Бојана Марковић

ОРГАНИЗОВАНЕ ЂАЧКЕ 
ЕКСКУРЗИЈЕ ТОКОМ 
МАЈА И ЈУНА

ВЕДРАНИ КОМЛЕНОВИЋ 
УРУЧЕНА НАГРАДА ЗА 
НАЈБОЉИ ЛИКОВНИ РАД

Основна школа „Соколац“ – Дан ученичких постигнућа 

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ 
МЕЂУ НАЈБОЉИМА 
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С
редиште Гласинца средњег 
вијека свакако је била црква 
на Гласинцу (данас мјесто 
Црквина). Као средишња 

тачка Гласинца помиње се у више 
докумената Дубровачког архива. Ови 
документи сачињени су из практичних 
потреба трговине па тако сазнајемо 
да је у непосредној близини била 
царина (данашњи Бјелосављевићи) 
као и нека вода – водена површина, 
довољно велика да се помиње као 
оријентир (вјероватно локалитет 
Језеро у непосредној близини 
Црквине). Сам положај цркве и царине 
је на раскрсници путева који су водили 
из Дубровника према Олову, затим и 
утврђена мјеста Борач, Павловац и 
Ходидјед и даље према Подрињу, што 
је условило да становништво Гласинца 
углавном буде насељено сточарима 
и трговцима „поносницима“ који су 
вршили услуге транспорта робе из 
градова и утврђења преко Гласинца. 
Ови трговци су, судећи по изворима, 
становали у катунима и називани су 
власима, сходно подјели на друштвене 
класе у средњем вијеку. (Власи је назив 
за полуслободне сточаре, који се често 
баве и преносом робе, као што је то код 
нас био случај.)

Гласинац оног времена био је под 
влашћу великашке породице Павловић, 
једне од најмоћнијих породица 
босанског племства, након смрти 
краља Твртка Котроманића. Центар 
области Павловића је утврђени Борач. 
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Историјски извори остављају могућност 
да је царина на Гласинцу у неком периоду 
била под управом великашке породице 
Косача. Такође, у предању се говори 
и да је овим крајем владала Проклета 
Јерина, одосно Ирина Бранковић, 
супруга деспота Ђурађа Бранковића и 
мајка деспота Лазара Бранковића. По 
предању, граница Србије је била на брду 
Пуховцу, на коме је Јерина присилним 
радом изградила утврђење. Њено 
име се сачувало и у називу за стари 
калдрмисани пут – Јеринина теста, који 
је ишао готово истовјетно са данашњим 
модерним, од Сокоца према Власеници.  

Гласинац је имао и вјерске објекте. Црква 
на Гласинцу свакако је најпознатија. 
Поред ње се налази и некропола 
стећака – средњовјековних надгробних 
споменика. Данас их има око 300, али 
тај број морао је бити барем двоструко 
већи, јер су неки стећци употријебљени 
за градњу споменика аустроугарским 
војницима након окупације, изградњу 
цркве на Градцу, Задружног дома, 
мостова, приватних објеката и слично.

 Археолошка истраживања (археолог 
А. Јашаревић, 2013–14) открила су да 
је црква била од седре, фрескописана, 
са дрвеним кровом и сахрањеним 
покојницима унутар саме цркве, што 
значи да је била ктиторска. Осим ове 
постојала је и црква на локалитету Миса 
уз Решетницу, неких два километра 
пратећи ток Решетнице од данашње 
Цркве Св. Пророка Илије. И сада се 

могу пронаћи јасно видљиви темељи 
два објекта и неколике десетине 
стећака. Нажалост, истраживања овог 
локалитета нису урађена. 

Такође, помиње се и црква у мјесту 
Доњи Оџак, на путу за село Мачковац. У 
Шематизму митрополије Дабробосанске 
из 1883. године наведена је на трећем 
мјесту једноставно као Храм. Ова црква 
је била свакако великих димензија и сва 
од тесаног камена, а од овог камена, 
у турско вријеме, сазидан је надалеко 
чувени хан породице Шахинпашић, који 
помиње Евлија Челебија приликом 
свог путовања из Београда ка Сарајеву, 
средином 17. вијека.

Веома битна година за период о коме 
говоримо је и 1392. Босански краљ 
Дабиша упутио је позив „бољарима, 
војводама, бановима, кнезовима, 
тепчијама и жупанима“ да се одупру 
„моћној турској војсци која је напрасито 
ушла у Босну“ почетком 1392. године. 
О исходу овог сукоба сазнајемо из 
касније даровнице краља Дабише, којом 
он дарује одређене посједе храбром 
витезу (из породице Радивојевић или 
Санковић), због тога што је „поливао 
своје свијетло оружје крвљу турачком“, а 
војска краља Дабише натјерала је Турке 
назад у Србију. 

О значају и чувењу Гласинца свједочи 
и то што је адмирал шпанске флоте 
Петар Охмућевић (Гргурић), родом 
Дубровчанин, крајем 16. вијека, желећи 
да му се призна племићки статус, 
фалсификовао своје породично стабло 
и створио „Илирски Грбовник“ у којем 
тврди да је поријеклом са Гласинца. 
Наиме, он је тврдио да је потомак 
чувеног Реље Крилатице, или Реље 
Лубурића са истоименог Лубурић 
поља, а у родовник је уврстио и славне 
претке „епископе цркве на Гласинцу“ 
Доброгоста и Добросава Гргурића, који 
су наводно епископијом управљали у 
првој половини 14. вијека.

Турци су ипак наставили да нападају 
земље Павловића, упорно и систематски. 
Војвода Радослав Павловић дао је да се 
на његовом стећку уклеше натпис који 
између осталог каже: „Док живљах, 
не могаше ме турски цар никојим 
јунаштвом нит каквим даровима, па 
ни борбом ни великом силом из моје 
земље потиснути нити побиједити. Још 
мање сам мислио да се одрекнем своје 
вјере. Бог ми је дао да сам много пута 
побиједио Турке. Хвала Богу и слава 
што вазда вјеровах и што своју земљу 
остављам још у хришћанској вјери.“

Ипак, његови синови, који су га 
наслеђивали редом по старини: Иваниш, 
Петар и Никола, доживјели су да 
Турци завладају њиховим посједима, 
непосредно пред смрт посљедњег 
босанског краља 1463. године. Тако и 
Гласинац дође под турску власт.

ЦРТИЦЕ ИЗ НАШЕ ПРОШЛОСТИ 
(СРЕДЊИ ВИЈЕК)
Пише: Мр Томислав Тамбурић



Вртић:  Завршна приредба предшколске групе Лептирићи

Мала матура, ОШ "Соколац"



Вртић:  Завршна приредба предшколске групе Лептирићи

Дјеца са Косова и Метохије у Сокоцу

Фестивал младости и љепоте: Матуранти СШЦ "Василије Острошки"

Атлетичари у Русији
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Средњошколски центар „Василије Острошки“ Соколац прославио славу

Фестивал младости и љепоте на улицама Сокоца

У Парохијском дому Романијске 
Лазарице организована је свечана 
приредба којом су ученици и 

професори соколачке Средње школе 
обиљежили крсну славу, светитеља и 
чудотворца Светог Василија Острошког, 
чије име са поносом носи од 2013. године. 

Матуранти Средњошколског 
центра „Василије Острошки“ 
Соколац су свечаним дефилеом 

закорачили у нову етапу живота и 
завршили своје средње образовање 
деветог јуна. Матуранти, њих 89, су као и 
остале генерације, овај њима важан дан, 
започели окупљањем на платоу испред 
Општине Соколац, након чега је услиједила 
свечана шетња и наставак славља.  

Дефиле малих матураната Основне 
школе „Соколац“, који су ове године 
завршили своје деветогодишње 

образовање, десио се 2. јуна, шетњом до 
зграде Општине и Улицом Цара Лазара. 

ОШ „Соколац“ испратила још једну генерацију ученика

О НАШИМ ДАНИМА 
СВЈЕДОЧИЋЕ ДАНАШЊЕ 
ГЕНЕРАЦИЈЕ

ВЕЛИЧАНСТВЕНИ ДЕФИЛЕ 
МАЛИХ МАТУРАНАТА
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Сваки ученик на свој начин носи свој 
успјех али ипак из ове 59. генерације су се 
издвојили најбољи. Најуспјешнији ученици 
и носиоци Вукове дипломе за школску 
2022/23. годину СШЦ „Василије Остроишки“ 
су: Анастасија Симић, Христина Гладанац, 
Милица Елез,  Јелена Тодоровић, Наташа 
Копривица и Николина Телетина. За ђака 
генерације проглашена је Анастасија Симић 
која је у свом обраћању изразила велику 
захвалност свима који су овој генерацији 
пружили подршку на њиховом путу кроз 
средњошколско образовање.

– У току ове четири године суочили смо 
се са многим изазовима и препрекама. 
Прошли смо кроз тешке контролне, 
дуготрајне сате учења али и друштвене 
и емоционалне турбуленције, које су 
биле дио наше свакодневице. Данас, 
док стојимо овдје, гледајући на све 
што смо прошли, не можемо да не 
будемо поносни. Сваки успјех који 
смо остварили, сваки изазов који смо 

савладали и свака лекција коју смо 
научили, све је то обликовало нашу 
личност и припремило нас за будуће 
изазове – поручила је Анастасија и 
додала:  
– Као генерација која је завршила 
ово поглавље, са оптимизмом и 
повјерењем гледамо ка будућности. 
Отварамо ново поглавље, испуњено 
новим приликама, авантурама и 
могућностима. Научили смо бити 
дисциплиновани, упорни и истрајни 
у својим циљевима. Научили смо да 
се носимо са неуспјесима, како да се 
подигнемо након пада и наставимо 
даље. Наставићемо учити, расти и 
развијати се како бисмо постали 
најбоља верзија себе. На крају, желим 
да се захвалим свим професорима 
који су нам несебично дијелили своје 
знање, развијали наше таленте и 
подстицали нас да будемо бољи 
људи. Хвала на стрпљењу, подршци и 
пријатељству које сте нам пружили.

Ведрана Реновица

Директор Основне школе „Соколац“ Ђорђе 
Рајић подсјетио је да су ове године девети 
разред завршила четири одјељења, укупно 
87 ученика, те им пожелио много среће у 
даљем школовању. 

– Као и сваке године, овај догађај је 
један од најљепших у току школовања, 
а увијек се томе посебно радујемо 
и припремамо. Волим да нагласим, 
да једном ученик Основне школе 
„Соколац“ увијек је ученик наше 
школе, тако да, без обзира што сада 
завршавају, увијек су добродошли да 
нам се обрате и да сврате – нагласио 
је Рајић. 

Испред зграде Општине Соколац мале 
матуранте је дочекао и поздравио начелник 
Милован Бјелица. 

– Матурантима желим много среће, 

успјеха у животу, јер сваки почетак 
има свој крај. Ово јесте крај њиховог 
основног образовања, али на њега се 
наслања један нови почетак и даље 
школовање. Биће разних препрека 
у животу, великих и малих, а од њих 
самих ће зависити исход, али ја 
се надам, и увјерен сам у то, да ће 
успјети у животу и да ће обрадовати 
своје породице и радити за добробит 
наше локалне заједнице – поручио је 
Бјелица. 

Матуранти Нађа Бартула и Никола Лиздек 
истакли су да их много радује што са својим 
другарима на овакав начин обиљежавају 
завршетак основног образовања.
Поред поносних родитеља, ближе родбине 
и пријатеља окупио се и велики број наших 
суграђана да поздраве младост и љепоту, 
јер је одавно познато да су прослава мале и 
велике матуре у овом граду свечани дани. 

Бранка Радоњић

Директор Дејан Боровчанин подсјетио 
је да је ова установа добила благослов 
свештенства манастира Острог и да од тада 
са великим поносом носи име Василија 
Острошког. 

– Наша школа има привилегију да 
слави двије славе, Светог Саву, коју 
прослављају све школе, и нашег 
светитеља чије име носимо, Светог 
Василија. Школа је у својој историји 
изњедрила броје успјешне људе 
од којих су неки били и академици, 
доктори наука, професори, просвјетни 
радници, инжењери, успјешни 
спортисти. О тим знаменитим 
људима пишемо на нашем школском 
сајту, у рубрици „Времеплов“, коју 
средњошколци уређују заједно са 
професорицом Сузаном Пржуљ – 
казао је Боровчанин.  

Он је истакао да ће се и о данашњим 
генерацијама са поносом говорити у 

будућности јер су иза талентованих ђака 
соколачке средње школе бројне награде 
освојене на различитим такмичењима.   
Професор српског језика и књижевности 
Ана Марић, организовала је са својим 
ученицима и колегама свечану прославу 
посвећену Дану и слави школе.

– Поносна сам на то што сам 
мотивисала ученике да се придруже 
Драмској секцији. Поред љубави 
према умјетности, кроз заједнички рад, 
трудим се да им пренесем истинске и 
праве вриједности које су данас у 
другом плану. Љубав, другарство и 
солидарност особине су које његујемо 
поред свих лоших примјера који су 
свуда око нас – нагласила је она.   

Свима који су на било који начин помогли и 
подржали рад соколачког Средњошколског 
центра директор Дејан Боровчанин уручио 
је захвалнице. 

Бојана Марковић

СВЕЧАНИ ДЕФИЛЕ 
ВЕЛИКИХ МАТУРАНАТА
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Окупила се друга генерација ученика Ниже реалне гимназије у Сокоцу  

Донаторско вече Центра за музичко образовање Соколац

Друга генерација матураната Ниже 
реалне гимназије у Сокоцу окупила 
се 13. маја, како би обиљежили 

сјећање на 69 година од када су изашли из 
школских клупа. Била је то генерација која 
је окупљала ученике рођене од 1935. па до 

Талентовани млади музичари и 
њихови предавачи приредили су 
једночасовни концерт у хотелу 

„Златни бор“, како би на донаторској вечери 
обезбиједили неопходна финансијска 
средства за набавку инструмената, 
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1941. године, а који су ову школу похађали у 
периоду од 1950. до 1954. године. 

Организатор овог скупа Стево Јовановић 
подсјетио је да су Нижу реалну гимназију 
завршила 42 ученика. Каже да их је данас 
живих осамнаест, али због оправданих 
разлога већина није могла доћи, тако да је 
њих седам присуствовало скупу.

Најмлађи ученик поменуте генерације био 
је Стевов брат Божидар Јовановић рођен 
1941. године. Ријеч је о успјешном Романијцу, 
магистру техничких наука, стручњаку за 
изградњу тунела, који је радио у Сјеверној 
Америци, Африци, Азији и Европи. Сада живи 
у Београду.  

Најстарији ученик друге генерације 
матураната Ниже реалне гимназије био 
је Милош Голишевић. Каже да је Други 
свјестски рат разлог због кога није кренуо 

на вријеме у школу па је стицајем околности 
умјесто 1943. кренуо у школу тек 1946. године. 
У некадашњој „Романији“ био је замјеник 
предсједника Пословног одбора а након 
његовог одласка на другу дужност, постао је 
предсједник. 

– Велика „Романија“ је тада запошљавала 
6.500 радника и ми смо били присутни 
гдје год је било потребно да се излаже 
шумарство БиХ. Углавном сам ја био 
тај који је излагао Шипадове планове, а 
бројни инвеститори и телевизијске екипе 
су са пажњом пратили моје излагање – 
присјетио се он.  

Обећали су да ће се поново окупити наредне 
године када ће обиљежити велики јубилеј – 
седам деценија од завршетка Ниже реалне 
гимназије у Сокоцу.

Бранка Радоњић

ОБИЉЕЖИЛИ 69 
ГОДИНА МАТУРЕ

ПОДРШКА МЛАДИМ 
МУЗИЧКИМ ТАЛЕНТИМА 
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Филип остварио изузетан успјех – 
нагласио је Субашић и истакао да 
је Филипова награда била повод 
организовања донаторске вечери, а 
циљ исте био је прикупљање средстава 
за опремање просторија, прикључак 
воде, утопљавање и проширење  
фонда инструмената.

– Успјели смо да сакупимо 2.418 КМ 
које ћемо утрошити у већ поменуту 
намјену. 

Филип Кнежевић, који има осам година и 
ученик је трећег разреда Основне школе 
„Соколац“, гитару свира већ три године 
и срећан је због освојене награде, прве у 
историји нашег града. 

Организатор се захвалио свима који су 
дали допринос и подржали даљи рад 
Центра за музичко образовање, а младе са 
подручја Сокоца позвао да му се придруже 
у септембру.  

Бојана Марковић

У оквиру пројекта „Спојимо дјецу 
Косова и Метохије и Републике 
Српске“ у Сокоцу је у периоду од 25. 

јуна до 2. јула боравило 46 дјеце из Пасјана 
и Партеша са Косова и Метохије. Са дјецом 

Током седам дана боравка, дјеца су имала 
излет у Кнежину са спортским садржајима, 
гдје су посјетили Манастир Пресвете 
Богородице, те били гости Удружења 
спортских риболоваца „Биоштица“, који су 
их учили вјештини и уживању у спортском 
риболову.

За дјецу је организована Видовданска 
приредба у Парохијском дому Храма Светог 
пророка Илије, посјета Манастиру Светог 
Георгија на Равној Романији, обилазак 
Планинарског дома „Црвене стијене“, 
посјета Јахорини и низ других културних и 
спортских активности.

Срђан Караџић, педагог у ОШ „Миладин 
Поповић“ упутио је позив директору ОШ 
„Соколац“, начелнику општине Соколац, 
те родитељима који су у своје домове 
примили дјецу, да узврате посјету.

Бранка Радоњић

узраста од 10 до 15 година, допутовала 
су и четири наставника, а дочекали су 
их начелник општине Соколац Милован 
Бјелица, директор Основне школе 
„Соколац“ Ђорђе Рајић, као и породице 
домаћини код којих су дјеца боравила.

Наставници ове двије школе били су на 
пријему код директора Основне школе 
„Соколац“, гдје су потписали Повељу о 
братској и пријатељској сарадњи између 
ОШ „Миладин Поповић“ из Пасјана и 
ОШ „Соколац“ из Сокоца.  Потписници 
су се, према ријечима из саме Повеље, 
обавезали чашћу да ће заједно предано 
радити и градити боље сутра за нашу дјецу, 
јачати пријатељство ученика и наставника 
и градити нове мостове између Републике 
Српске и Косова и Метохије.

опремање просторија у којима раде и како 
би уопште побољшали амбијент у којем 
бораве.     

Професор гитаре у Школи за основно 
музичко образовање у Источном Новом 
Сарајеву Срђан Субашић подучава младе 
таленте и у Сокоцу.

– Године 2015. почела је наша прича 
у Сокоцу, у којој покушавамо што 
више младих увести у свијет музике 
и пренијети им вјештину свирања 
жељеног инструмента – казао је 
Субашић. 

Према његовим ријечима најбољи резултат 
до сада постигао је млади Филип Кнежевић 
који свира већ три године. 

– У Бијељини је одржан 
Интернационални фестивал музике 
„Примавера“ на ком је наш полазник 

У Сокоцу боравило 46 дјеце са Косова и Метохије

ПОТПИСАНА ПОВЕЉА О 
БРАТИМЉЕЊУ ДВИЈУ 

ШКОЛА
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Освештани темељи и положен камен темељац припрате 
Манастира Свете Тројице у Озерковићима

Храм Светих отаца Првог васељенског сабора у Ћаваринама

Његово високопреосвештен-
ство митрополит дабробо-
сански Хризостом освеш-

тао је 13. маја темеље будуће 
припрате Манастира Свете Тројице 
у Озерковићима и положио камен 

ВЕЛИКИ 
ИСТОРИЈСКИ ДАН 
ЗА САВ ВЈЕРУЈУЋИ 
НАРОД
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темељац. Обраћајући се великом 
броју окупљених вјерника нагласио 
је да је ово велики историјски дан, 
једнако као и када је овај храм основан 
прије двадесетак година, када су 
благословени темељи малог храма. 

– Велика је радост и задовољство 
што се ово свето мјесто проширује 
и драго ми је да је дошло вријеме 
да храмови постају тијесни и да 
их треба градити. Овај догађај 
можемо упоредити са оним када је 
у Манастиру на Хиландару, који је 
подигао краљ Милутин, кнез Лазар, 
када је дошао на Свету Гору, дозидао 
другу припрату овог манастира. 
Није он то учинио због тога што је 
желио да буде битан и велики, него 
из потребе да монаси, којих је тада 
било много, имају мјесто гдје ће се 
саборно окупљати, молити се Богу, 
Светом Сави и Светом Симеону. 
Срце и душа ми пјевају од радости 
јер смо дочекали да заједно са вама 

освештамо ове проширене темеље 
припрате манастирског храма – 
поручио  је митрополит Хризостом. 

Настојатељ Манастира Свете Тројице 
у Озерковићима игуман Георгије 
Станковић истакао је да је митрополит 
Хризостом положио повељу у темеље 
храма у којој је описан тренутак и све 
оно што овај тренутак доноси. 

– Овај свети храм се шири јер је 
постао премали благодарећи труду 
монаштва и вјерника, а зидањем 
будуће припрате, храм се шири 
на начин на који су то радили 
преци. Донатори проширења 
храма су вјерници, а пројекат 
будуће припрате храма финансира 
породица Станојловић из Бијељине, 
супружници Драган и Вероника – 
додао је игуман Георгије. 

Манастир Свете Тројице у Озерковићима 
прославио је своју храмовну славу 4. 
јуна, Силазак Светог Духа на апостоле – 
Духове. 

Бранка Радоњић

Црква Светих отаца Првог 
васељенског сабора у Ћаваринама 
код Сокоца, служењем свете 

литургије и ломљењем славског колача, 
28. маја прославила је своју крсну славу. 
Овогодишњи кумови храма, породице 
Амовић, предале су кумство за наредну 
годину породици Ђуревић.   
Послије свете литургије и литије, коју је 
служило локално свештенство, присутни 
су положили вијенце на Спомен-чесму 
у Ћаваринама, која је изграђена у знак 
захвалности погинулим борцима са овог 
мјесног подручја у Другом свјетском рату 
и протеклом Одбрамбено-отаџбинском 
рату. 

Свештеник Младен Видаковић је истакао 
да су Свети оци Првог васељенског 
сабора били браниоци православља, чију 
жртву вјерници његују и обиљежавају у 
храму ове мјесне заједнице. 

– Када смо изградили овај храм, уз 
њега смо почели да градимо и себе, 
своју душу и срце, што је и суштина 
изградње храмова – да побиједимо 
сами себе, јер је то највећа борба. 
Ово мјесто има диван обичај да се 
породице окупљају једном годишње 
и буду кумови, дају своју жртву, да 
Господу принесу крсни колач и помоле 
се за здравље породица и ближњих. 
Вријеме у којем живимо није нимало 
лако, морамо тражити помоћ од Бога 
да буде уз нас у тешким тренуцима. И 
најмања молитва Богу је довољна да 
Бог погледа сваког човјека – навео је 
Видаковић.  

Храм Светих отаца Првог васељенског 
сабора подигнут је прије девет година 
и од тада се у Ћаваринама, поводом 
прославе крсне славе храма, сваке године 
организује манифестација која окупља све 
већи број људи.

Ведрана Реновица

ОБИЉЕЖЕНА 
КРСНА СЛАВА 

ХРАМА 
ПО

М
ЕН

ПО
М

ЕН

Драган (Обрад) Бојовић
(21.11.1954–30.05.1993)

Дана 30.05.2023. навршило се 
тридесет година од смрти мога 
драгог брата, који је храбро погинуо 
за крст часни и слободу златну.
Његова сестра Мира Бојовић

Недељко (Виде) Кошарац
(13.07.1957–14.05.1993)

Мај је био кишовит, исто као и прије 
тридесет година, када си храбро 
дао живот за нашу Републику 
Српску. Са великом љубављу и 
поштовањем чувамо успомену на 
тебе.
Супруга Блаженка, син Владимир и 
кћерка Бранка са породицама
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Пламен хришћанске љубави који и даље пламти 

Одржано „Романијско вече“ у Београду 

Црквена звона пред вечерње 
богослужење и бројни вјерници 
дочекали су ходочаснике у порти 

Цркве Романијске Лазарице. Вратили 
су се са 14. светог пута, са којег су 
донијели благослов Светог Василија 
Острошког. У име свештенства црквене 
општине Соколац ходочасницима је 
добродошлицу пожелио  протојереј-

ДОЧЕКАНИ ХОДОЧАСНИЦИ СА 
14. СВЕТОГ ПУТА

П
Р
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ставрофор Илија 
Чупић. 

– Благодаримо 
вама, нашим 
ходочасницима, 
који сте отишли 
на поклоњење 
нашем великом 
с л а в н о м 
с в е т и т е љ у . 
Б л а г о д а р и м о 
на благослову 
који сте нам 
донијели за 
добро, спасење 
и напредак свију 
нас и мјеста у 
којем живимо – 
казао је Чупић. 

У Београду је 2. јуна, у организацији 
Удружења „Романија“, одржано 
завичајно дружење „Романијско 

вече“ на коме се окупило око 370 људи 
поријеклом из Сокоца, Рогатице, са 
Хан Пијеска, Пала и шире Сарајевско-
романијске регије, који његују традицију 
и обичаје свог родног краја. 

Предсједник Удружења „Романија“ Винко 
Пандуревић новинарима је истакао да 
је за њега велико задовољство што 
се навршавају двије године рада и 
постојања обновљеног Удружења, као и 
друго „Романијско вече“ у Београду.  

у данашње вријеме. На свети пут 
ове године ишли су ходочасници из 
општина које гравитирају Романији; 
из Рогатице, Пала, Хан Пијеска, 
Зворника, Бијељине и Фоче.  

Након добродошлице и молитве 
чланови окупљени у Удружењу са 
свештенством сломили су славски 
колач и прославили своју славу – 
Светог Василија, чије име са великим 
поштовањем носе. Предсједник 
Удружења Дејан Елез истакао је да ће 
наставити да његују племениту идеју 
зачету прије 14 година. 

Чланови и ходочасници окупљени у 
Удружењу грађана „Свети Василије 
Острошки“ организовали су у суботу 3. 
јуна, на дан Светог цара Константина и 
царице Јелене ходочашће Манастиру 
Пресвете Богородице у Кнежини, дан 
касније, у недјељу 4. јуна, на дан Силаска 
Светог Духа на апостоле – Тројице, 
поклоничко путовање до манастира 
у Озерковићима, посвећеног овом 
празнику. Удружење је ове године, на 
велико задовољство, било кум славе.

Бојана Марковић

СРБИ ЈЕДИНСТВЕНИ СА ОБЈЕ 
СТРАНЕ ДРИНЕ

– Када смо почињали са свим 
овим, мислили смо да ће то бити 
ограниченог времена трајања, али 
на нашу велику срећу, а на жалост 
оних који су очекивали да нећемо 
успети, успели смо. Све активности 
реализујемо захваљујући нашим 
добротворима, донаторима, Србима 
са Романије који живе у Београду, 
а који имају успешан бизнис. 
Међутим, да није њиховог осећаја 
и срца романијске припадности, 
вероватно би тај новац завршио на 
неком другом месту – нагласио је 
Пандуревић. 

Шеф Представништва Републике Српске 
у Србији Млађен Цицовић казао је да 
свако окупљање српског народа, који је 
стицајем разних историјских околности 
дошао да трајно живи у Србији, те 
привремено на рад или школовање, 
представља прилику да се пошаље 
порука, да нема важнијег посла од оног 
да се чува веза са завичајем.

Овај догађај увеличали су и начелник 
општине Хан Пијесак Слободан 
Ђурић, општине Пале Бошко Југовић, 
општине Источни Стари Град Бојо 
Гашановић, предсједник Скупштине 
општине Соколац Сретко Марјановић, 
представници општине Рогатица, 
затим посланик у Народној скупштини 
Републике Српске Страхиња Башевић, 
координатор Удружења „Романија“ 
за Републику Српску Милан Јоловић, 
пензионисани генерал Војске Републике 
Српске Светозар Андрић и неколико 
директора установа, удружења и 
организација са ширег подручја 
Романије.

Бранка Радоњић

ПО
М

ЕН
ПО

М
ЕН

Иза Ненада Радовића, члана Удружења 
грађана „Свети Василије Острошки“, је 
седам поклоничких путовања. Пренио 
нам је овогодишње утиске: 

– Сваке године нас је више и више 
и то ме посебно радује. Наше 
ходочашће и рад Удружења је 
чиста искра правих вриједности 
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О а полазна тачка је у Паризу. Услиједиће 
Минхен, затим Беч, Загреб и Сарајево. 
Пројекат ће трајати двије седмице.  

– Било је јако занимљиво осмишљати 
шта је то што би млади људи требали 
да виде, посјете и науче током 
радионице. Било је занимљиво чути 
другачија мишљења али и сагледати 
различите методологије и начине 
рада.  

Оно што је на Ању, као великог емотивца, 
оставило посебан утисак јесте посјета 
Историјском музеју отпора и депортације, 
који је заправо и највећи центар отпора 
у Другом свјетском рату, а налази се 
управо у Француској.   

– Обузеле су ме различите емоције, 
од страха, туге, љутње, али и поноса. 
Колико су људи тежили слободи 
свједочи сваки кутак овог мјеста. 
Увидјела сам да је управо слобода та 
која је незаустављива и да људи који 
су се у то доба за њу борили нису 
имали много година, а стварали су 
велика дјела – рекла је Ања. 

Додаје да је по први пут видјела 
аутентичну заставу нацистичке Њемачке 
и да тај комадић тканине и данас буди 
немир у човјеку.  

– Та застава је 1944. године била 
окачена на згради у којој смо 
боравили. Тај осјећај је пун језе. 
Свједочила сам бројним поучним 
причама које носе само једну поруку 
– да је слобода императив. На 
оваквим мјестима морате поставити 
себи питање: да ли смо оправдали 
жртву ових људи? 

Како нам је Ања рекла у разговору, једнака 
љубав је веже за посао наставника, али и 
за рад са младима у невладином сектору. 
Можда је управо спој ове двије сфере 
допринио томе да Ања буде омиљена 
међу ученицима, који јој неријетко 
повјеравају своје најскривеније тајне. 
Каже да су млади људи добри, посвећени 
и одговорни и да им само треба дати 
прилику.            

– Данас се велика одговорност 
намеће школама и наставном кадру. 
Сматрам да млади своју личност 
граде прво у породици, а да смо 
ми наставници ти који треба да им 
пружимо љубав и пријатељство у 
школи. Онолико колико ми дамо 
њима, толико ће да нам врате. 
Ако им пружимо знање, љубав и 
пријатељство, сигурна сам да ће нам 
узвратити истом мјером – казала је 
Ања.  

Своје ђаке учи да су доброта, заједништво, 
љубав и другарство нешто што је 
најважније да уче, поред математике, 
наравно. Ањиним убјеђењем да ће 
доброта спасити наше нарушено друштво 
и да ће љубав спасити свијет завршићемо 
ову причу. До неке нове...  

Ања Крсмановић:  

ЉУБАВ ЋЕ 
СПАСИТИ 
ОРОНУЛИ 
СВИЈЕТ  

Љ
убав према послу који 
ради, љубав према 
младим људима са 
којима ради, како у школи 

„Василије Острошки“ у Сокоцу тако и ван 
ње, љубав према родном граду и људима 
у њему, ријечи су које ближе описују нашу 
саговорницу, професорицу математике 
и рачунарства Ању Крсмановић. Иако 
је врсни познавалац свих математичких 
операција и доскочица, прорачуна нема 
када је ријеч о посвећености и пажњи 
коју пружа својим ученицима – такав 
прорачун се пише знаком бесконачно 
(∞). Управо приврженост младима 
и рад са њима одвели су Ању на 
бројна путовања кроз свијет и у њихов 
свијет. Учествовала је на бројним 
радионицама, семинарима и скуповима 
који промовишу истинске вриједности 
којима треба да теже како радници у 
образовању тако и други стручњаци који 
се баве радом са младим генерацијама.  

Једно од путовања за које каже да је вежу 
лијепе успомене је оно до Будимпеште. 
Канцеларија Европске уније у БиХ 
намијењена младима организовала је 
одлазак у Мађарску.  

– Овај град на Дунаву је један од мени 
омиљених. Иако сам већ раније тамо 
путовала, када сам видјела пријаву, 
нисам одољела. Нисам се надала да 
ћу ући у ужи одабир. Демантовао ме 
је мејл који ме затекао у Италији, гдје 
сам путовала са ученицима током 
распуста – присјетила се Ања.    

Бројне активности, успјешни пројекти, 
акције, те богат и садржајан рад са 
младима, Ањи су омогућили потребне 
компетенције и препоруке које су је 
недавно одвеле на путовање током којег 
је стекла нова искуства и доживљаје за 
препричавање. Позив је био упућен онима 
који раде у формалном и неформалном 
образовању а тренинг је окупио дванаест 
стручњака из три земље: Француске, 
Њемачке и БиХ. Тренинг је трајао осам 
дана, а одржавао се у Лиону у Француској.

– Тема око које смо се окупили била 
је Његовање културе сјећања везане 
за ратове у протеклом стољећу, Први 
и Други свјетски рат те ратови на 
Балкану, укључујући и посљедњи 
рат у БиХ. Иако сам у почетку била 
скептична када је ријеч о самој теми, 
била сам спремна да аргументовано 
браним своје ставове. Међутим, за 
тим није било потребе, а мој став 
након свега је да од Француза треба 
да учимо како се чува сјећање, па и 
на најтужније и најболније дане наше 
историје – казала је она.   

Ања појашњава да су у оквиру тренинга, 
као стручњаци из три земље, имали 
прилику да осмисле како ће изгледати 
размјена младих која ће услиједити на 
јесен ове године. Поменути догађај биће 
инспирисан истом темом – Култура 
сјећања на поменути историјски период, 
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АПјеснички сусрети на Романији 

У Сокоцу одиграна представа за дјецу

„ПРИЧА О 
ДРУГАРСТВУ“

манифестације 30. Видовдански сусрети 
под слоганом „Сви наши Видовдани“.  

Потпредсједник Удружења књижевника 
Републике Српске Аћим Тодоровић имао 
је част да међу двадесетак пјесника 
и књижевника први изрецитује своју 
пјесму симболичног назива „На Малом 
Зејтинлику“.

– Сам јубилеј 30 година постојања 
Удружења књижевника 
Републике Српске и Видовданска 
манифестација пјесника овдје у 
Сокоцу, на „Новом Зејтинлику“ је 
стварно један свети и свечани 
чин који Сарајевско-романијска 
подружница ове године организује 
на овакав начин. Видовдан и 
Видовданске сусрете враћамо у 
Соколац, у оном правом свјетлу које 
заслужују. Заиста је велика част 
бити овдје, а тек говорити поезију, 
неописиво  – нагласио је Тодоровић. 

Бојана Марковић

Предсједник Подружнице Удружења 
књижевника Републике Српске Источно 
Сарајево Недељко Жугић истакао је да су 
овогодишњи добитници повеља прозни 
писци јер је намјера да се јубиларни 
Видовдански пјеснички сусрети прогласе 
Видовданским књижевним сусретима 
или Видовданским књижевним сабором.  

Част је била угостити и овогодишње 
добитнике Видовданске повеље Душана 
Зуровца из Источног Новог Сарајева и 
Небојшу Јеврића из Београда. Награде 
им је уручила Душка Лукић, вршилац 
дужности директора Установе за културу 
„Перо Косорић“.  

Захвалнице свим организацијама, 
установама и појединцима који су 
годинама подржавали одржавање и 
организацију Видовданских сусрета 
уручио је потпредсједник Удружења 
књижевника Републике Српске Аћим 
Тодоровић, чија је књига „Христова 
јагњад“ овогодишњи конкурент за 
награду „Владимир Настић“. Програм 
Видовданских пјесничких сусрета 
пјесмом су обогатили чланови КУД-а 
„Завичај“. 

Истог дана, поетским поменом 
књижевника на Војничком спомен-
гробљу „Нови Зејтинлик“ и бесједом 
начелника општине Соколац Милована 
Бјелице о овом меморијалном 
комплексу, отпочело је обиљежавање 

Позоришна представа „Прича о 
другарству“, у изведби глумачког 
пара Даниела Ковачевића и 

Евгеније Ешкина Ковачевић, која је 
настала у продукцији Руског театра у 
Београду, одиграна је у Парохијском дому 
у Сокоцу пред најмлађом публиком.

„КЊИЖЕВНИЦИ 
ЗАЈЕДНО“ ПЈЕВАЛИ 
ВИДОВДАНУ 

Подружница Удружења 
књижевника Републике Српске 
Источно Сарајево, Општина 

Соколац и Јавна установа за културу 
„Перо Косорић“ Соколац организовали 
су Видовданско књижевно вече 
„Књижевници заједно“.    

У богатом програму учествовали су 
писци и пјесници Подружнице Удружења 
те пјесници Сарајевско-романијске и 
Дринске регије. Стихове су говорили: 
Радислав Ћивша, Аћим Тодоровић, 
Милутин Савчић, Недељко Жугић, Петар 
Ашкраба Загорски, Драгица Драга Грбић, 
Бранислав Илић, Бранимир Бато Радовић 
и Момир Јоловић.

Прича о другарству је представа која на 
врло духовит начин, у интеракцији са 
дјецом, прича причу о томе шта значи 
пријатељство, племенитост, међусобно 
помагање и поштовање, љубазност, 
рекао је глумац Даниел Ковачевић. 

– Као што сам наслов каже, ово је 
прича првенствено о другарству, 
у којој ми причамо о неким 
најплеменитијим врлинама које 
би дете требало да има у односу 
према својим најближим и према 

другарима. Диван један 
текст који инспирише игром 
и интеракцијом са децом, 
говори шта је пријатељство, 
племенитост и поштовање 
и доводи до тога да деца 
сама закључе шта би уствари 
у одређеној ситуацији 
требало урадити – навео је 
Ковачевић.  

Представа коју је режирала 
Евгенија Ешкина одиграна је више 
од 100 пута. Глумица је поручила 
свим родитељима и дјеци да 
треба више да слушамо једни 
друге, да мање тражимо једни 
од других, да више прихватамо 
једни друге онакве какви смо, да 
не постављамо превише захтјева 
према себи, својој дјеци и да се 
волимо.

Организатор и покровитељ дјечије 
представе „Прича о другарству“, 
која је обрадовала соколачке 
малишане, био је посланик у 
Народној скупштини Републике 
Српске Страхиња Башевић.

Ведрана Реновица
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Удружење произвођача млијека и млијечних производа „Благо Романије“

Одржана 11. традиционална гастро-манифестација „Јагњијада 2023“ на Вучијој Луци

Фарма породице Солдар

ДОКАЗ ДА СЕ  
РАД ИСПЛАТИ

Градоначелник Источног Сарајева 
Љубиша Ћосић одржао је 26. 
јуна састанак са предсједником 

Удружења произвођача млијека и 
млијечних производа „Благо Романије” 
Сашом Каповићем и представником 
Ветеринарске станице Мирком 
Станишићем те најавио подршку од 
70.000 КМ за ово Удружење. Састанку 
је присуствовао и народни посланик 
Страхиња Башевић, на чију иницијативу 
је договорен овај састанак. Ћосић је 
подсјетио да је Градска управа у прошлој 
години, путем Аграрног фонда, подржала 
рад овог Удружења са износом од 50.000 
КМ те да је разговарано о наставку 
подршке и у овој години. 

– И поред пада прихода од 
индиректних пореза у градском буџету, 
а ови приходи чине скоро 80 одсто 
укупних буџетских прихода, Градска 

ГРАД ИСТОЧНО 
САРАЈЕВО 
ОБЕЗБИЈЕДИО 
ПОДРШКУ ОД  
70.000 КМ 

ОБИЛНЕ ПАДАВИНЕ 
НИСУ УТИЦАЛЕ НА 
ДОБРУ АТМОСФЕРУ

управа ће и у текућој години подржати 
рад Удружења путем Аграрног фонда. 
Надамо се да ћемо са издвојених 
70.000 КМ барем дјелимично  олакшати 
пословање произвођача млијека у 
Сокоцу. Ови вриједни људи годишње, 
у својим домаћинствима произведу 
између четири и пет милиона литара 
млијека и добро знамо да је ова 
помоћ недовољна, међутим, реално 
можемо издвојити овај износ у 2023. 
години. Пракса подршке Удружењу је 
кренула у прошлој, наставља се у овој, 
и повећаваће се из године у годину – 
најавио је Ћосић.  

На састанку је било ријечи и о сарадњи 
са општином Источно Ново Сарајево 
кроз набавку млијекомата за урбани дио 
ове општине, као и о изградњи градског 
откупног центра млијека овог удружења у 
Сокоцу. 

Бранка Радоњић

Породица Солдар из Сокоца један је 
од највећих произвођача млијека 
на подручју ове општине. Јована 

Солдар, која је и предсједник Скупштине 
Удружења произвођача млијека „Благо 
Романије“, наводи да су она и муж 
Славенко ушли у овај посао прије десет 
година са неколико музних грла на 49 
дунума земљишта, које су наслиједили, 
да би обезбиједили примања породици. 
Прошле године предали су мљекари 
„Пађени“ 79.525 литара сировог млијека. 
Иако је запослена у Центру за социјални 
рад Соколац, Јована све слободно вријеме 
проводи са мужем, свекрвом и два сина 
радећи на фарми, у селу удаљеном десетак 
километара од центра општине.  
Према њеним ријечима, тренутно имају 22 
музне краве, а са тељењем јуница до краја 
јула на њиховој фарми биће 31 музара, а ту 
су и младе јунице и приплодни бикови који 

су маркирани и заведени у Ветеринарској 
станици Соколац.
Јована наводи да је породица Солдар 
у 2022. била трећа на подручју општине 
Соколац по количини испорученог млијека, 
а двије фарме испред њих су регистроване 
као сабирни центар.  

– Има много посла, радимо сви у 
породици, човјек се умори, али си 
газда на свом имању и сам одлучујеш 
колико, када и како ћеш радити, па 
се све то на крају исплати – поручује 
Солдар. 

Прије неколико година ова породица 
је, као успјешни призвођач млијека, на 
приједлог билећке Мљекаре „Пађени“, 
чији је кооперант, добила Сребрну плакету 
општине Соколац, што им много значи, јер 
је неко препознао њихов напоран рад. 

Добрила Абазовић

Овогодишња традиционална 
гастро-туристичка манифестација 
„Јагњијада 2023“ одржана је 11. 

јуна, на Вучијој Луци, а на такмичењу у 
печењу јагњади учествовало је близу 
стотину екипа из Републике Српске, 
Србије, Црне Горе, Словеније и других 
земаља.

Једанаеста јагњијада остаће упамћена по 
обилним падавинама које нису утицале да 
се овој манифестацији одазове велики број 
људи, не само учесника него и посјетилаца. 
Сви су сагласни у томе да ништа није могло 
покварити овај дан а ни расположење и 
добру атмосферу која је владала на Вучијој 
Луци. 
Према ријечима начелника општине 
Источни Стари Град Боја Гашановића, ова 
гастро-туристичка манифестација је веома 
значајна и за развој ове локалне заједнице, 
јер се велики број домаћинстава финансира 
од прихода остварених на овом скупу. 
Предсједник Организационог одбора 
„Јагњијаде“ Драгиша Радоња нагласио је 
да је циљ манифестације промоција гастро-
туризма и сточарства по којима је општина 
Источни Стари Град позната. Он је казао 
да, иако је манифестација такмичарског 
карактера, награде су биле симболичне и 
нису у првом плану; фокус је на дружењу 
екипа које долазе из разних крајева.  

Четврто мјесто припало је екипи „Милијено“ 
из Чајнича, треће екипи волонтера Црвеног 
крста Источно Сарајево, друго мјесто 
однијела је екипа „Мајсторска посла“ из 
Бајине Баште, док је побједу однијела екипа 
„Калиновик“ из истоимене општине. 
Организатори „Јагњијаде 2023“ су Општина 
Источни Стари Град, Град Источно Сарајево, 
Туристичка организација „Јахорина“ Града 
Источно Сарајево и Културно умјетничко 
друштво „Црепољско“. 

Бранка Радоњић
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Спортске радничке игре у Требињу

Спортске игре радника „Електродистрибуције“ а.д. Пале

Бициклистичка вожња „Романија зове 3“
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ЈАКопривица, те додао да су гости 

Игара били директори као и 
представници „Војводинашума“ из 
Србије а да је сама организација на 
волонтерској основи. 

Синдикална организација ШГ „Романија“ 
Соколац основана је прије двије године 
па је ово друга година како учествују на 
СРИ, рекао је Славиша Лиздек испред 
овог предузећа.

– Нашу фирму представљало је 36 
радника док је фокус био највише 
на дружењу. Иако се мање бавимо 
спортским активностима, наши 
фудбалери освојили су прво мјесто 
међу 20 екипа. Женска одбојкашка 
екипа ШГ „Височник“ Хан Пијесак 
била је прва – истакао је Лиздек 
и додао да је размјена искустава 
везаних за посао и у оваквим 
приликама такође битна, било која 
бранша занимања да је у питању. 

Ведрана Реновица

Како је истакао предсједник Синдиката у 
соколачкој дирекцији „Шума“ Александар 
Копривица, то су четврте по реду 
Радничке игре које реализује Синдикат 
основан 2017. године. 

– Сам Синдикат има око 2.400 
чланова а податак да су на Играма 
учествовала 24 организациона 
дијела од укупно 31 који је у саставу 
Јавног предузећа, говори о томе 
колико су омиљене међу људима.  
Морам нагласити да је спортски 
акценат ипак био у другом плану, 
управо због тог такмичарског набоја. 
То је ипак само повод за окупљање, 
дружење и колегијалност, да смо 
из свих крајева на једном мјесту; 
како на Западу кажу: team building 
који даје касније резултате: елан 
радницима на послу и подстрек за 
рад и организованост – рекао је 

ПРЕКО 620 
УЧЕСНИКА

У организацији Синдиката 
запослених у ЈПШ „Шуме 
Републике Српске“, у јуну су у 

Требињу одржане Спортске радничке 
игре које су окупиле преко 620 учесника. 

навлачење конопца, затим одбојка, 
кошарка, мали фудбал, стони тенис 
и стрељаштво и подијељени су, 
наравно, по мушким и женским 
категоријама – навео је Кнежевић.  

Он је додао да је ово ријетка прилика 
када могу да се састану, друже, испричају 
и подијеле искуства, јер су сви заузети 
својим радним обавезама.  
Предсједник Актива жена и младих у 
„Електродистрибуцији“ а.д. Пале Тијана 
Космајац истакла је да сваке године 
учествује у спортским играма овог 
предузећа, које за њу представљају 
лијепо дружење, упознавање са 
колегама и провјеру спортске кондиције. 
Она је посебно навела да су жене у овом 
предузећу равноправне са мушкарцима, 
али да оне углавном обављају 
концеларијски посао, док су монтери 
мушкарци и ти који су ангажовани на 
терену.

Бранка Радоњић

Трећа по реду брдска бициклистичка 
вожња окупила је 10. јуна више 
од 120 учесника који су прошли 

главном улицом Сокоца а затим 
наставили маршруту према Јелену, 

Кошутици, преко Копита и Сијерака 
до Ћаварина и коначног повратка у 
Соколац. Стаза дуга око 38 километара, 
према ријечима организатора, била је 
добро припремљена и означена.

– На наше велико задовољство, 
трећој вожњи се одазвао велики број 
учесника из различитих крајева како 
Босне и Херцеговине тако и региона. 
Циљ је остварен – да са Романије 
оде лијепа слика наших природних 
љепота и да промовишемо здрав 
начин живота који пружа овај спорт 
– нагласили су организатори. 

Бане Биљић, један од организатора 
вожње, казао је да је стаза одлично 
припремљена, са јасним путоказима и 
смјерницама. 

– Данас су са нама били љубитељи 
бициклизма из свих крајева БиХ, од 
Добоја до Сарајева. Имали смо госте 

и из Србије: из Београда, Лознице, 
Краљева итд. Вожња је трајала 4 до 
5 сати а у поподневним часовима 
дошли смо на циљ, овдје код 
Спортске дворане, гдје су учесници  
уживали у припремљеном ручку и 
дружењу – казао је Биљић.  

У вожњи главном градском улицом 
учествовали су и наши најмлађи 
суграђани, што им је причинило велику 
радост. 
Организатор ове спортске манифестације 
је Друштво љубитеља бициклизма 
„Романија сајклинг“, које овим скупом 
жели да промовише бициклизам као 
активан стил живота који доноси бројне 
предности. За сигурност и пратњу током 
вожње побринули су се чланови Друштва 
и припадници Полицијске станице 
Соколац.

Бранка Радоњић

ВИШЕ ОД 120 
УЧЕСНИКА ИЗ 
ЗЕМЉЕ И РЕГИОНА 

ОКУПИЛО СЕ ОКО 
120 УЧЕСНИКА У 
СОКОЦУ

Електропривреда РС већ годинама 
уназад организује спортске 
игре радника као један вид 

дружења на годишњем нивоу. У свим 
тим манифестацијама учествује и 

„Електродистрибуција“ а.д. Пале, па 
су тим поводом, у Сокоцу, 14. маја, 
у организацији овдашње Теренске 
јединице, организоване квалификације 
за централне радничке игре које се 
одржавају у Требињу. 
Управник Теренске јединице Соколац 
„Електродистрибуције“ а.д. Пале Срђан 
Кнежевић нагласио је да је ово четврти 
пут да је Соколац домаћин ових игара, те 
да у играма учествује око 120 колега из 
дванаест општина.

– Користимо погодности које 
пружа општина Соколац у погледу 
спортских терена и можемо рећи 
да смо јединствени по том питању 
у читавој регији. Заступљене су 
традиционалне спортске дисциплине 
као што су пењање на стуб, 
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Пловили најлепшом реком и добили 
ту част да ударамо црквеним звоном 
у највећем и најлепшем Храму Христа 
Спаситеља. О историји смо слушали 
свуда, научили пуно о руском народу, 
уживали на сваком кораку. На чувеном 
Црвеном тргу направили фотографије 
које ће, сигурна сам, заузети посебно 
место у нашим албумима. Осмех нам 
није силазио са лица. Растали смо се 
у сузама, али не зато што одлазимо 
него што смо стекли пријатеље за цео 
живот, зато што смо направили везе и 
то оне нераскидиве – поручила је она. 

Поред АК „Црвена звезда“, Србију су 
на овом такмичењу представљала три 
члана ОФК „Диф“ из Косовске Митровице: 
Страхиња Малиновски, Филип Костић, 
Огњен Вукосављевић са тренером 
Давором Некићем. Овај клуб је највећа 
спортска организација на простору Косова 
и Метохије и броји преко 250 чланова.

Захваљујући домаћинима и њиховом 
несебичном дијељењу енергије, времена, 
посвећености, ови млади људи научили су 
доста о руској култури, храни, обичајима, 
били дио великог такмичења, стекли 
пријатеље, учили и научили да прихватају, 
дијеле и да се воле, без обзира да ли су 
изгубили или побиједили. 

Бранка Радоњић

и Олга раније боравили у Источном 
Сарајеву и одлично познају ситуацију у 
Сокоцу и РС. Ја сам кроз своју спортску 
каријеру, такмичарску и тренерску, 
која траје више од педесет година, 
обишао многе градове и државе, али 
никада нисам доживио да можемо 
имати вријеме и за спорт, и културу и 
туристички обилазак. Стварно смо сви 
одушевљени Москвом – нагласио је 
тренер Ђуровић.

Атлетичарке „Гласинца“ Ана, Емилија и Јана 
нису криле одушевљење овим великим 
градом и препуне утисака истакле су да 
им је ово искуство утицало на повећање 
мотива да се баве спортом.  

Србију је на поменутом такмичењу 
представљао АК „Црвена звезда“ из 
Београда, са осам такмичара и два тренера, 
Драганом Куновац и Дејаном Мачев. 
Управо су атлетичари „Црвене звезде“ из 
Русије у Београд донијели три медаље. 
Прва мјеста и златне медаље освојили 
су: Тара Вучковић у дисциплини на 800 
метара и Петар Тихојевић на 100 метара 
док је Јана Рајић у трци на 800 метара 
била друга и освојила сребрну медаљу. 
Осим освајача медаља учествовали су 
још Јелена Живковић, Данило Јовановић, 
Војин Хорват, Теодора Михајиловић и Сара 
Стефановић.

Драгана Куновац, једна од тренера АК 
„Црвена звезда“, нагласила је да је ова 
авантура, односно путовање у једну од 
најљепших земаља на свијету, била једна 
од оних коју ће памтити цијели живот.

– Видели смо велику Москву 
и обишли њене највеће тргове, 
булеваре, војне и друге музеје, 
циркусе, осетили њен пулс и душу. 

Три чланице АК „Гласинац“ и тренер 
Неђо Ђуровић боравили су крајем 
маја, четири дана, у Москви, гдје 

су заједно са такмичарима из Србије и 
Косова и Метохије учествовали на руском 
меморијалном такмичењу у атлетици.  

Поменуто такмичење било је прави 
празник спорта, одржано у знак сјећања 
на Анатолија Ивановича Зимина, мајстора 
спорта, заслужног тренера Русије и главног 
тренера Атлетске репрезентације СССР-а, 
поријеклом из града Зарајска. Поред 
такмичења атлетичари и тренери имали су 
три дана која су искористили за туристички 
обилазак срца Русије па су обишли Црвени 
трг, московски Кремљ, Храм Христа 
Спаситеља, Државни историјски музеј, 
Пушкинов музеј умјетности, Музеј илузија, 
Океанаријум, циркус, возили се гондолом, 
пловили бродом ријеком Москвом и 
посјетили бројна друга знаменита мјеста 
и ресторане гдје су уживали у богатој 
гастрономској понуди. Одушевљења није 
недостајало, али је зато ријечи којима 
би описали своје искуство итекако било 
премало. Свима је ово био први пут да 
су у братској Русији, за чији су обилазак и 
упознавање били задужени Руси Олга и 
Андреј те Србин Милош, који живи и ради 
Москви. 

Тренер Неђо Ђуровић навео је да му је част 
и задовољство да су управо атлетичарке 
„Гласинца“ Ана Бољанић, Емилија 
Радоњић и Јана Јакшић представљале 
Републику Српску на једном оваквом 
такмичењу. Он је казао да је неколико 
олимпијских побједница одржало пригодне 
и афирмативне говоре о атлетици и спорту 
уопште. Присуствовала је и замјеница 
амбасадора Србије у Русији Гордана Божић. 

– Наше атлетичарке нису успјеле 
изборити пласман за неко од прва 
три мјеста, али то је било сасвим 
очекивано јер је Русија позната по 
јаким атлетичарима. Само наше 
учешће је велики успјех. Морам 
нагласити да су наши водичи Андреј 

Учешће младих спортиста на такмичењу у Русији
С
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МОСКВА НИКАД 
БЛИЖА СРЦУ
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Сара Лучић, атлетичарка „Гласинца“ 
и дугогодишња чланица 
репрезентације БиХ, скоком увис 

од 178 центиметара постигла је други 
резултат на Екипном првенству Европе 
које се ове године дешавало у Пољској.

Начелник општине Соколац 
Милован Бјелица уприличио 
је 24. јуна пријем за чланове 

АК „Атлетик“ из Бијељине и АК 
„Крос“ из Брчког који су боравили 

Такмичење је одржано у 20 дисциплина, 
у женској и мушкој конкуренцији. То је 
уједно било једино репрезентативно 
такмичење у атлетици гдје су се сабирали 
резултати свих атлетичара у свим 
дисциплинама у обје конкуренције. Екипа 
БиХ задржала је мјесто у трећој Ц групи. 

Према ријечима тренера Неђа Ђуровића, 
Лучићева је остварила најбољи резултат 
од свих представника БиХ на поменутом 
такмичењу.  

– На понос свих нас, Сара је освојила 
сребрну медаљу која је сигурно 
круна њене досадашње каријере. 
Подсјетићу да је као јуниор шест 
пута била првакиња Балкана. 
Учествовала је на бројним европским 
и свјетским атлетским смотрама и 
ово је био логичан слијед. Честитамо 

Сара Лучић друга на Екипном првенству Европе

Начелник Бјелица организовао пријем за младе атлетичаре из Бијељине

Једанаести МОФТ „Срђан Томић и Владица Бабовић“

СРЕБРНИ СКОК ОД 178 
ЦЕНТИМЕТАРА

СОКОЛАЦ ИМА 
КОМПЛЕТНУ 
ИНФРАСТРУКТУРУ ЗА 
ПРИПРЕМУ АТЛЕТИЧАРА  

УЧЕСТВОВАЛО ОКО 700 
ДЈЕЧАКА И ДЈЕВОЈЧИЦА

на припремама у Сокоцу. Пријему су 
такође присуствовали предсједник АК 
„Атлетик“ Велибор Ковач и предсједник 
АК „Гласинац“ Жарко Арбиња.

Предсједник „Атлетика“ Велибор Ковач 
рекао је да је први пут са младим 
атлетичарима дошао у Соколац те 
прецизирао да је 13 атлетичара из овог 
клуба а два из клуба „Крос“ из Брчког. 

– Добили смо све што је младима 
потребно за тренинг али су нам 
посебно добро дошли стручни 
савјети у бацачким дисциплинама у 
којима су стручнији од нас. Услови за 
припреме спортиста су феноменални, 
кренувши од надморске висине 
овог мјеста до инфраструктуре 
којом Соколац располаже, зато 

јој на оствареном успјеху, који 
сигурно неће бити посљедњи у њеној 
каријери – казао је Ђуровић.

Сара истиче да је прије мјесец дана добила 
позив да буде члан репрезентације.  

– Са задовољством сам прихватила 
позив. Остварила сам скок од 178 цм 
и задовољна сам другим резултатом. 
Репрезентација је заузела четврто 
мјесто у укупном пласману и драго 
ми је што је мој резултат донио 
бодове у коначном збиру. Ово је за 
мене још једно лијепо искуство – 
истакла је Лучићева.

Пред атлетичарима АК „Гласинац“ 
је учешће на овогодишњим МОСИ у 
Колашину након којих ће се борити за 
што бољи пласман на Првенству БиХ које 
ће се одржати у Зеници. 

Бранка Радоњић
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захваљујемо начелнику Бјелици који 
је обезбиједио овакве услове, да 
могу и спортисти из других крајева 
да долазе. Велика је захвалност и 
физиотерапеуту Славиши Павловићу 
који је током боравка помогао 
младима у санирању повреда са 
ранијих такмичења – додао је Ковач 
и захвалио на гостопримству 
Хотелу „Златни бор“, у коме су били 
смјештени. 

Начелник општине Соколац Милован 
Бјелица након пријема нагласио је да му 
је задовољство што је имао прилику да 
угости младе атлетичаре те нагласио да 
је Соколац једно од ријетких мјеста у БиХ 
које има комплетну инфраструктуру за 
тренинге и припреме атлетичара.

Бранка Радоњић

У Сокоцу је на стадиону „Бара“, од 
17. до 19. јуна, у организацији 
ФК „Гласинац 1936“ одржан 11. 

Меморијални омладински фудбалски 
турнир „Срђан Томић и Владица 
Бабовић", спортско-рекреативна 
манифестација која се под слоганом 
„Они живе“ одржава у помен на 

рано преминуле играче 
соколачког „Гласинца“ 
Срђана Томића, члана 
младе репрезентације БиХ 
и РС и Владицу Бабовића, 
дугогодишњег спортског 
радника, тренера и голмана. 
Организатори су уручили 

са Пала, другопласирани је ФК „Соколац“, 
а треће мјесто припало је ФК „Омладинац“ 
са Хан Пијеска. За најбољег голмана 
у овом узрасту проглашен је Данијел 
Алексић из ФК „Соколац“, за најбољег 
стријелца Новак Ковачевић из истог 
тима, а за најбољег играча Лазар Скоко 
из ФК „Олимп“ са Пала. По завршетку 
финалних утакмица проглашаване 
су најуспјешније екипе и појединци у 
преосталим категоријама. 
Посебно признање „Седмица“, које се 
додјељује у знак сјећања на Срђана 
Томића – фудбалера соколачког Клуба 
„Гласинац“ и члана младе репрезентације 
БиХ и РС, уручено је Луки Мандићу из ФК 
„Омладинац“ са Хан Пијеска, а признање 
„Јединица“ у част преминулог голмана и 
тренера „Гласинца“ Владице Бабовића 
уручено је Луки Короману из ФК „Олимп“ 
са Пала. 

Бранка Радоњић

признања породицама Срђана Томића 
и Владице Бабовића, затим Сребрну 
плакету клуба дугогодишњем фудбалеру 
и тренеру Илији Паунићу те постхумно 
Златну плакету Илији Ћирјанићу, 
фудбалеру и физиотерапеуту, који је 55 
година провео у соколачком „Гласинцу“. 
На турниру је учествовало око 700 
дјечака и дјевојчица у шест узрасних 
категорија, одиграно 140 утакмица, а 
за најуспјешнију екипу у категорији 13 
година проглашена је екипа ФК „Олимп“ 
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Фудбалери „Гласинца 1936“ су 
сезону у Другој лиги Републике 
Српске, у групи Исток завршили 

на седмом мјесту, са 44 освојена бода. 
Соколачки тим је одиграо у недјељу 28. 
маја посљедњу утакмицу друголигашког 
Истока на домаћем терену. У 

Фудбалски клуб „Соколац“ основан 
је 2. августа 2011. године, на 
иницијативу фудбалера тадашњег 

Фудбалског клуба „Гласинац“ Жељка 
Станића, Зорана Јоловића и Славише 
Зековића. Прва селекција која је 
тренирала састављена је од дјечака 
рођених 2000/2001. године, њих 25. Сада 
овај клуб, након непуних дванаест година 
постојања, броји око 120 дјечака узраста 
од пет до шеснаест година.   

Фудбалски клуб „Гласинац 1936“

ФК „Соколац“ окупља око 120 дјечака

Подмладак ФК „Гласинац  1936“ на Међународном турниру

„ТРОФЕЈ 
БУДВА 2023“

1936“ такмичи са својим селек-
цијама. Дјеца се сретну, играју у духу 
фер и спортске игре. Понекад буде 
и мало жара, али је све то за борбу, 
лопту, побједу и на крају утакмице 
пружи се рука. Поред тога, они се 
сви међусобно друже, познајући се 
из школе, тако да нема мјеста неком 
ривалству – додао је Ђерић.  

Ђерић је нагласио да се Клуб једним 
дијелом финансира из буџета општине 
Соколац, са око 10.000 КМ на годишњем 
нивоу, док остатак потребних средстава 
финансирају углавном родитељи и 
понекад привредни субјекти. 

Осим Ђерића са дјецом још раде тренери 
Жељко Станић, Давор Крсмановић, 
Зоран Јоловић и Славиша Зековић. 
Прије мјесец дана отпочели су тренинзи 
са најмлађом селекцијом дјечака који су 
рођени 2017. и 2018. године. 

Дјечаци који су рођени 2009. и 2010. 
године учествовали су крајем јуна на 
Међународном турниру пријатељства 
„Будва 2023“ на коме су освојили друго 
мјесто. 

Бранка Радоњић

„ГЛАСИНАЦ“ СЕДМИ НА 
КРАЈУ СЕЗОНЕ 

наступила је са три селекције: 2009, 
2012. као и 2014. годиште – навео је 
он.   

Ћирјанић, поносан на ову сјајну 
генерацију, подсјетио је да су побједом у 
задњем колу кадети ФК „Гласинац 1936“, 
освојили титулу првака Омладинске 
фудбалске лиге Републике Српске – 
група југ, гдје су се као најбољи стријелци 
Лиге издвојили Лука Новосел и Стефан 
Радоња.

Одлазак на Међународни турнир младих 
фудбалера помогли су: Град Источно 
Сарајево, општина Соколац и предузећа 
ЈПШ „Шуме Републике Српске“ и Шумско 
газдинство „Романија“ Соколац. 

Ведрана Реновица

НАВРШАВА СЕ 12 
ГОДИНА ПОСТОЈАЊА 
КЛУБА

претпосљедњем 29. колу у госте на 
„Бару“ долазила је екипа ФК „Будућност“ 
из Пилице. Након ове утакмице, у 30. 
посљедњем колу у првенству, фудбалери 
„Гласинца“ играли су на гостовању 
код екипе „Младости“ из Гацка, гдје су 
поражени резултатом 3:2. 

Фудбалери „Романије“ са Пала су 
у посљедњем 30. колу, савладали 
„Херцеговац“ у Билећи са 2:1 и тако се 
послије тринаест година вратили у Прву 
лигу Републике Српске.

Бојана Марковић

Тренер Клуба Ненад Ђерић истиче да се 
придружио овом спортском колективу 
2014. године, као и да тренира дјецу 
рођену 2009/2010. године. Према 
његовим ријечима, млади фудбалери 
учествују у Кантоналној лиги у Сарајеву на 
којој се такмиче клубови из Федерације 
Босне и Херцеговине, али и Сарајевско-
романијске регије. Учествују млади 
фудбалери ФК „Соколац“ који су рођени у 
периоду од 2007. до 2014. године.

– Узимајући у обзир да смо мања 
средина и да имамо два фудбалска 
клуба, наши дјечаци остварују 
солидне резултате. Отприлике је то 
средина табеле, односно пето мјесто 
од десет екипа. Када се све сабере: 
вријеме тренирања, редовност и 
услови на терену, задовољни смо 
пласманом – навео је Ђерић.  

Он је указао на добру сарадњу са 
Фудбалским клубом „Гласинац 1936“ 
са којим се понекад организују и 
пријатељске утакмице. 

– Највише се дешавају сусрети у 
Кантоналној лиги, јер се и „Гласинац 
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Педесет младих фудбалера 
Фудбалског клуба „Гласинац 
1936“, уз пратњу тренера, од 18. 

до 21. маја учествовали су на осмом 
Међународном турниру „Трофеј Будва 
2023“ на којем је своје такмичарске 
вјештине показало  преко 50 клубова 
који су учествовали на турниру. 

Соколачки фудбалери су већ пет година 
дио овог турнира који окупља младе 
наде фудбала, рекао је тренер Младен 
Ћирјанић, који је био у пратњи дјеце 
заједно са остала два тренера Огњеном 
Крешталицом и Миленком Ђерићем.

– На овом веома јаком међународном 
турниру, гдје су учествовали бројни 
клубови из региона, наша екипа 



Иза рукометаша РК „Гласинац“ 
Соколац је историјско, 
дебитантско учешће у Првој лиги 

Републике Српске. У друштву прволигаша 
успјели су да забиљеже четири побједе, 
а било би их можда и више да није било 

Сокочанка Милица Радовић, 
некадашња одбојкашица 
соколачког „Гласинца“, ново 

је појачање ОК „Инђија“ за сезону 
2023/2024. у Суперлиги Србије.  

Из управе новог клуба наводе да 
ће Милица својим искуством дати 
допринос у остваривању зацртаних 
спортских циљева и подсјећају да је 
током импресивне домаће и иностране 
каријере наступала за екипе „Раднички 

повреда кључних играча. Сезону међу 
прволигашким тимовима изнијели су на 
својим плећима, без подршке, помоћи и 
без финансијске накнаде. Носила их је 
љубав према одабраном спорту и свом 
граду, а за залагање и пожртвованост 
на терену добили су захвалност своје 
вјерне публике која је редовно пратила 
утакмице на домаћем терену.

Тренер Јован Боровчанин подсјетио је да 
је овај млади састав „Гласинца“ претходно 
такмичење у Другој лиги РС завршио без 
пораза и да је била заједничка одлука 
њега и његовог тима да покушају игру 
подићи на виши ниво и окушати срећу 
међу најбољима. 

– Били смо свјесни да ће бити 
веома тешко изборити опстанак у 
Првој лиги. Поред свега, наш циљ 
је остварен и срећни смо и поносни 
због тога. Иза себе смо оставили 
„Слогу“ из Прњавора и задржали смо 
прволигашки статус. 

Рукометаши „Гласинца“ оставили срце на терену

ОДБОЈКА: Суперлига Србије

ЗАДРЖАН 
ПРВОЛИГАШКИ 
СТАТУС, НЕИЗВЈЕСНА 
НАРЕДНА СЕЗОНА  

СОКОЧАНКА МИЛИЦА 
РАДОВИЋ НОВО 
ПОЈАЧАЊЕ „ИНЂИЈЕ“

Југопетрол“ (Београд), „Јединство“ 
(Ужице), у Босни и Херцеговини за екипе 
„Гласинац“ (Соколац), „Јединство“ (Брчко) 
и екипу „Кула“ (Градац), у Грчкој за екипе 
„Аон Паннаxиакос“ и „Илисиакос“, док се 
најдуже задржала у Белгији, наступајући 
за екипу „Volley Saturnus Michelbeke“, у 
којој је наступала четири сезоне.

У изјави за Инфо центар Милица је 
нагласила да је задовољна како тече 
њена каријера и да је срећна што ће овог 
пута бити ближа породици. 

– Повратак у Суперлигу је 
првенствено моја жеља да будем 
колико-толико ближе породици. 
Седамнаест одиграних сезона, 
посљедњих 10 у иностранству, 

Овогодишњи спортски успјех рукометаша 
„Гласинца“ остао је у сјенци тешке 
повреде Ивана Бољанића, једног од 
најталентованијих момака у Клубу. 
Према ријечима тренера, пред њим је дуг 
опоравак.

– Након оваквих догађаја буде вам 
још теже. Наш најталентованији играч 
Иван Бољанић у предзадњем колу, 
против првака бањалучке „Младости“, 
која је изборила пласман у Премијер 
лигу БиХ, доживио је тешку повреду. 
Када се узме у обзир и чињеница да су 
момци цијеле сезоне играли без било 
какве накнаде и подршке, поставља 
се питање како и зашто настављати 
даље – запитао се Боровчанин.  

Рукометни клуб „Гласинац“ од јесени ће 
бити једини спортски колектив који ће 
општину Соколац представљати у Првој 
лиги Републике Српске. Да ли ће доживјети 
исту судбину као и Кошаркашки клуб 
„Соколац“ који је иступио из такмичења у 
Првој лиги због недостатка финансијских 
средства?! То остаје да се види.

Бојана Марковић
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донијеле су нова искуства, радости, 
уживања, али и тужне и тешке 
моменте када сам пожељела да ми је 
породица ближе. Сигурна сам да сам 
направила најбољи избор за себе – 
казала је Радовићева. 

Милица је рекла да се са задовољством 
прикључује новој спортској породици, 
са којом ће покушати да оствари нове 
успјехе.    

– Што се тиче одбојке и Клуба у који 
идем, мислим да неће бити грешке. 
Имам вољу и жељу да радим, 
тренирам и да тимски у овој години 
направимо што боље резултате. 
Моја љубав према одбојци је и даље 
ту, Клуб је јако добро организован 
и не сумњам у нас – казала је 
Милица.

Милици ћемо као и много пута до 
сада пожељети спортску срећу, много 
освојених поена и сезону без повреда.  

Бојана Марковић
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Чланови карате клубова 
„Омладинац“ и „Гласинац“ 
учествовали су током претходна 

два мјесеца, на више спортских 
такмичења на којима су остварили 
запажене резултате и окитили се 
бројним медаљама. 

На такмичењу у Сарајеву одржаном 11. 
јуна каратисти „Гласинца“ освојили су 
пет медаља у борбама. Стефан Јањуш 
освојио је златну, Павле Петрушић и 
Лазар Мирковић сребрне док су Тадеју 
Јоловићу и Емили Војиновић припале 
бронзане медаље. Чланица Карате 
клуба „Омладинац“ Александра Јакшић 
освојила је бронзану медаљу. 

На Међународном карате турниру 
„Славија опен“ у Источном Новом 
Сарајеву одржаном 4. јуна, соколачки 
карате клубови освојили су укупно 26 
медаља, у конкуренцији око 540 учесника 

Нови Пазар је посљедњег викенда 
у мјесецу јуну био мјесто борби 
за трофеј шампиона Регионалне 

боксерске лиге за 2022/2023. годину. 
За престижни назив новог шампиона 
региона бориле су се четири екипе: БК 
„Нови Пазар“, БК „Сомбор“, БК „Славија“ 
Бања Лука и БК „Лозница“.

Новопазарци су сакупили највише бодова 
(72) и постали овосезонски шампини. 
Боксерски клуб „Сомбор“ је након велике 
борбе извојевао друго мјесто (са 33 
освојена бода) и вицешампионску титулу. 
Бањалучка „Славија“ за коју наступају 
боксери „Гласинца“ била је трећа (32), а 
„Лозница“ четврта (14).

Према ријечима Предрага Бартуле, тренера 
у БК „Гласинац“, борци из Сокоца дали су 
значајан допринос у остваривању овог 

Карате клубови „Омладинац“ и „Гласинац“

Регионална боксерска лига

Џудо клуб „Олимпик“ Џудо клуб „Олимпик“ током маја и 
јуна наставио је да ниже успјехе, 
освајајући велики број медаља, 

рекао је тренер овог клуба Милорад 
Ђуровић, те изразио задовољство 
оствареним резултатима који 
представљају велики успјех младих 
џудиста.

На такмичењу у Мостару које је одржано 
13. маја, џудисти су освојили 11 медаља. 
Прва мјеста освојили су Видак Орашанин, 
Јана Башевић, Павле Башевић, Страхиња 
Нешковић, Ћорће Мухаремовић, Никола 
Симић и Свјетлан Петрушић. Лука 
Кезуновић освојио је друго мјесто, док су 
Нађа Којић, Лазар Војиновић и Димитрије 
Бартула остварили пласман на трећој 
позицији.  

Ђуровић је прецизирао да су прва мјеста у 
Вогошћи, 10. јуна освојили Јана Башевић, 

ВЕЛИКИ УСПЈЕХ 
МЛАДИХ 
ЏУДИСТА

успјеха.  

– Задовољни смо на крају заузетим 
трећим мјестом, мада смо имали 
више амбиције. Наш такмичар Лука 
Вељовић са двије побједе дао је 
посебан допринос у коначној борби за 
што бољи пласман. Славио је против 
Душана Јањића, репрезентативца 
Србије, и доказао да израста у правог 
шампиона – казао је Бартула.    

Ове године Регионална боксерка лига 
окупила је десет клубова: Раднички 
Београд, Нови Пазар, Сомбор, Лозница, 
Вардар (Скопље), Никшић, Славија (Бања 
Лука), Свети Донат (Задар), Марибор, 
Жељезничар (Сарајево) уз директан ТВ 
пренос свих мечева на ТВ Арена фајт. 

Бојана Марковић

МЛАДИ КАРАТИСТИ 
ОСТВАРУЈУ ЗАПАЖЕНЕ 
РЕЗУЛТАТЕ

Видак Орашанин, Ђорђе Мухаремовић, 
Лазар Војиновић, за старије пионире и 
кадете прво и друго мјесто, као и Никола 
Симић у истим дисциплинама прво и 
друго мјесто те Павле Башевић за млађе 
и старије пионире прво и треће мјесто. 
Друго мјесто припало је Страхињи 
Нешковићу док су трећа освојили 
Алекса Тошић, Давид Батинић, Михајло 
Маријановић, Василије Маријановић, 
Вељко Јашаревић, Сергеј Ђорда и 
Михајло Нинковић. 

На Мећународном турниру у Добоју 
одржаном 17. јуна, освојено је седам 
медаља. За златно одличје изборили су 
се Нађа Којић, Павле Башевић, Давид 
Лиздек и Ђорђе Мухаремовић. Сребро 
је припало Алекси Тошићу а бронзане 
медаље Јани Башевић и Давиду 
Батинићу. 

Бранка Радоњић

„НОВИ ПАЗАР“ НОВИ 
ШАМПИОН, „СЛАВИЈА“ 
ТРЕЋА 

из БиХ, Хрватске, Србије и Црне Горе.

Млади чланови „Гласинца“ у Вишеграду 
су на такмичењу КУП „Видоје Андрић“ 
освојили 16 медаља, по шест златних и 
бронзаних те четири сребрне. На истом 
такмичењу чланови „Омладинца“ имали 
су запажен наступ и остварили одличне 
резултате. Прва мјеста припала су Петру 
Форцану – кате те Павлу Биљићу, Андреју 
Јововићу, Новаку Цвијетићу, Данилу 
Пејићу и Александри Јакшић у борбама. 

Тренер овог клуба Огњен Шаровић 
честитао је освајачима медаља и истакао 
да ће и даље наставити са редовним 
тренинзима како би услиједиле бројне 
медаље, док је тренер „Гласинца“   
Миодраг Боровчанин подсјетио да су 
чланови овог клуба Ања Копривица, 
Павле Петрушић, Лазар Мирковић и 
Милица Јовановић у мају учествовали на 
Балканском првенству које је одржано у 
Бару.

Бранка Радоњић
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